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افتتاح چهارمین مرکز درمانی 
یه مهدیه همدان مؤسسه خیر
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هم‌زمان با رحلت حضرت ام‌البنین)س(  انجام شد

تشییع شهید گمنام در همدان
به دنبال مطالبه ساکنان 

و با اقدام معاونت خدمات شهری منطقه 3 شهرداری همدان

پلمب ضایعاتی ابتدای خیابان پلیس

مروری بر پیام‌های صادرشده به مناسبت سی امین جشنواره تئاتر کودک و نوجوان

جشنواره میدان شکل‌گیری نگاه‌های 
تازه به جهان کودکی

ح شد: در همایش سفیران انرژی شرکت گاز استان همدان مطر

کشور گازرسانی در  همدان پیشتاز 
22

ح شد: در همایش سفیران انرژی شرکت گاز استان همدان مطر

همدان پیشتاز گازرسانی در کشور
*: همایش سفیران  هگمتانه، گروه خبر
انرژی شرکت گاز استان همدان با حضور 
نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی، معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استاندار و کارکنان 
شرکت گاز همدان با محوریت مدیریت 
مصرف انرژی، توسعه پایدار گازرسانی و 
ضرورت اصلاح عملکرد شبکه بانکی استان 

برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، مدیرعامل شرکت گاز 
استان همدان با قدردانی از تلاش کارکنان، 
به اهمیت نقش استان همدان در شبکه 
ملی گاز اشاره کرد و گفت: همدان نخستین 
استان سبز کشور است و امروز تمام صنایع 
واجد شرایط از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند 

هستند.
مجید الهیاری با اشاره به افزایش مصرف گاز 
در کشور افزود: روزانه حدود 850 میلیون 
مترمکعب گاز در کشور تولید می‌شود که 
75 درصد آن از پارس جنوبی تأمین می‌شود. 
این میزان معادل 5.5 میلیون بشکه نفت 
خام است و بخشی از آن همچنان هدر 

می‌رود.
وی با اشاره به تجربه سال گذشته که با 
کمبود 250 میلیون مترمکعبی همراه بود، 
گفت: پیش‌بینی می‌شود امسال ناترازی 
به 350 تا 400 میلیون مترمکعب برسد، 
اما با ذخیره‌سازی مناسب و همکاری 
دستگاه‌ها امکان عبور موفق از زمستان 

وجود دارد.
مدیرعامل شرکت گاز استان هدف این 
گاهی‌بخشی و ترویج مصرف  همایش را آ
بهینه عنوان کرد و گفت: کارکنان شرکت گاز 
سفیران انرژی هستند؛ در خانه‌ها، مساجد، 
شورای محلی و هر محیطی باید اطلاعات 
درست مصرف را منتقل کنند. تنظیم دمای 
آسایش بر 20 درجه می‌تواند صرفه‌جویی 

قابل توجهی ایجاد کند.
ح پایش  وی همچنین از آغاز اجرای طر
مصرف انرژی در ادارات و اماکن عمومی خبر 
داد و گفت: از ابتدای آذرماه، سرکشی‌های 
روزانه برای کنترل دمای محیط، وضعیت 
موتورخانه‌ها و رعایت دستورالعمل‌ها در 

دستور کار قرار گرفته است و تمامی ادارات 
موظفند پس از ساعات کاری مصرف گاز خود 

را مدیریت کنند.
الهیاری با اشاره به جایگاه شرکت ملی گاز 
ایران در تأمین 75 درصد سبد انرژی کشور و 
وابستگی 88 درصد انرژی‌بَرها به گاز طبیعی، 
این صنعت را ستون فقرات انرژی کشور 
نامید و افزود: افتخار ما حضور همکارانی 
متعهد و متخصص است که آرامش مردم در 

فصل سرد را تضمین می‌کنند.
در ادامه مراسم، حمیدرضا حاجی‌بابایی، 
نماینده مردم همدان در مجلس شورای 

اسامی با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف 
انرژی، تسهیل خدمات‌رسانی، و اصلاح برخی 
روندهای اداری و بانکی، خواستار تاش 
هماهنگ دستگاه‌های اجرایی برای رفع 

مشکلات مردم شد.
وی با یادآوری پیشتازی همدان در گازرسانی 
روستایی نسبت به بسیاری از استان‌ها 
گازرسانی  باید شبکه‌های  اکنون  افزود: 
به‌گونه‌ای طراحی شوند که ضمن رعایت 
اقتصادی، توسعه  امکان رشد  استانداردها، 
کشاورزی نوین، ایجاد واحدهای تولیدی و 
استفاده بهینه از انرژی در همه شهرستان‌ها 

فراهم شود.
نماینده مردم همدان در مجلس شورای 
اسامی با اشاره به وابستگی 75 درصد 
سبد انرژی کشور به گاز و نقش راهبردی آن 
گفت: گاز ستون فقرات انرژی کشور است و 
همدان در این حوزه همیشه پیشرو بوده 

است.
وی با تأکید بر ضرورت ساماندهی نیروهای 
شرکتی گفت: هدف ما افزایش حقوق 
طبقات پایین است نه کاهش حقوق 
خدمت  سخت  شرایط  در  که  کارکنانی 
می‌کنند. شرکت‌های دولتی نباید به محل 

تضییع حقوق نیروها تبدیل شوند.
نایب رئیس مجلس شورای اسامی در 
بخش دیگری از سخنانش با انتقاد جدی از 
نحوه عملکرد برخی بانک‌های استان گفت: 
بانک‌های همدان بیش از 132 هزار میلیارد 
تومان سپرده از مردم دریافت کرده‌اند اما 30 
هزار میلیارد تومان منابعی که باید در استان 
ج شده است.  هزینه می‌شد، از استان خار
این یعنی مردم برای وام‌های ضروری ماه‌ها 
پشت صف‌اند، اما منابع در تهران هزینه 

می‌شود.
نماینده مردم همدان در مجلس شورای 
اسامی با اعلام ارسال پرونده چند بانک 
خصوصی و دولتی به دادستانی افزود: اگر 
ظرف دو هفته آینده این روند اصلاح نشود، 
برخورد قضایی قطعی است. هیچ‌کس حق 

ندارد مردم را ناراضی کند.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
همدان نیز با تأکید بر نقش وحدت و 
همراهی دستگاه‌های استانی، اظهار کرد: 
انسجام و همراهی مجموعه مدیران استان 
سرمایه ارزشمندی است که می‌تواند در 
حل بسیاری از چالش‌ها به کمک مردم 

بیاید.
به نقل از روابط عمومی شرکت گاز استان 
همدان، وی همچنین ابراز امیدواری کرد 
ادامه این همکاری‌ها بتواند زمینه تسهیل 
خدمات‌رسانی و اجرای بهتر سیاست‌های 
دولت در حوزه انرژی و سایر بخش‌ها را 

فراهم کند.
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احداث سایت
تخصصی ورزش شهروندی در مریانج

هگمتانه گزارش می‌دهد؛

نسخه‌ای برای شب‌های بی‌قرار
راهکارهای طب ایرانی برای اختلالات خواب

اختلالات خواب بیماری شایعی است که می‌تواند در هر سنی 
خ دهد و ناشی از ترکیبی از عوامل محیطی، روانی، جسمی و  ر
مزاجی است. طب ایرانی روش‌های درمانی مبتنی بر این طب را 
ح می‌دهد و تأکید می‌کند که شناخت دقیق  با جزئیات کامل شر
علت و درمان صحیح می‌تواند خواب آرام و کیفیت زندگی بهتر را 

به همراه داشته باشد.
به گزارش خبرنگار هگمتانه، اختلال خواب یکی از مشکلات 
شایع در همه گروه‌های سنی است که آرامش و کیفیت 
زندگی را تحت تأثیر قرار می‌دهد. طب ایرانی با نگاهی کل‌نگر و 
طبیعی به علل جسمی، روحی و مزاجی این اختلالات می‌نگرد 
و با بهره‌گیری از دمنوش‌ها، عرقیات، ماساژ و اصلاح سبک 

زندگی، راهکارهای مؤثری برای درمان ارائه می‌دهد. در ادامه، 
گفت‌وگوی کامل مهدی رشیدی، پزشک متخصص طب ایرانی 

با برنامه »انارستان« را می‌خوانید.

zzخواب اختلالات  تشخیص  و  علل 
رشیدی، پزشک متخصص طب ایرانی، گفت: اختلالات خواب 
خ دهد  یک بیماری شایع است که در هر سنی ممکن است ر
و به ویژه با افزایش سن در شرایط محیطی مختلف، شدت 
می‌گیرد. گاهی خود فرد مشکل ندارد اما وجود بیماری یا کودک 
خردسال در خانواده باعث نگرانی و اختال خواب در والدین 

می‌شود.
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در صورت مشاهده هرگونه شکستگی یا نشتی در شبکه توزیع آب، با سامانه ۱۲۲ شرکت آب و فاضلاب تماس بگیرید.
شرکت آب و فاضلاب استان همدان

)سهامی خاص(
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به دنبال مطالبه ساکنان و با اقدام معاونت خدمات شهری منطقه 3 شهرداری همدان

پلمب ضایعاتی ابتدای خیابان پلیس
هگمتانه، گروه خبر همدان: گاراژ بزرگ ضایعاتی در ابتدای خیابان 

پلیس پلمب شد.
به گزارش هگمتانه، به دنبال شکایت‌های متعدد تمامی ساکنان 
ابتدای ورودی خیابان پلیس، جنب مجتمع‌های کمیته امداد امام)ره(
و در راستای رسیدگی به مطالبات مردمی، موضوع توسط معاونت 

خدمات شهری منطقه 3 شهرداری همدان مورد پیگیری قرار گرفت.
در این راستا، واحد کمیته بدوی بند 20 منطقه 3 طی بازدیدهای 
مکرر از محل، به دلیل ایجاد مزاحمت‌های شدید، آلودگی، 
تردد افراد غیرمرتبط و برهم‌زدن آرامش ساکنان، چندین مرتبه 

اخطاریه قانونی به مالک واحد ضایعاتی صادر و ابلاغ کرد.

با وجود هشدارها و تذکرات متعدد، مالک همکاری لازم را نداشت. 
در نهایت، با استناد به قوانین و با همکاری نیروی انتظامی و در 
راستای حفظ آرامش و امنیت شهروندان، واحد کمیته بدوی بند 

20 منطقه 3 اقدام به پلمب این واحد بزرگ ضایعاتی کرد.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، در پایان 
یادآور می‌شود که فعالیت واحدهای ضایعاتی در بافت‌های 
مسکونی و شهری کاملاً ممنوع بوده و این حرفه در فهرست 25 

رشته شغلی مشمول بند 20 ماده 55 قانون شهرداری‌ها قرار دارد.

همدان خبر 

نماینده  صوفی  عباس   
فامنین  و  همدان  مردم 
با  کرد:  اعام  مجلس  در 
پیگیری‌های انجام‌شده روزانه 
2 میلیون مترمکعب گاز طبیعی به‌همراه 
مازوت کم‌سولفور به‌عنوان سوخت پایدار 
برای نیروگاه شهید مفتح همدان اختصاص 

یافت.
 حمید ملانوری استاندار همدان گفت: 
بیش از 9 هزار بیمار سرطانی در همدان 
ثبت شده که رقم قابل توجهی است و 
باید با بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و 
مفاخر استان، اقدامات جدی‌تری در حوزه 

پیشگیری انجام شود.
 آخرین مقایسه جهانی از سهم بخش 
مسکن در تسهیلات بانکی نشان می‌دهد 
ایران با تنها 3 درصد در قعر جدول جهان 
قرار دارد؛ در حالی‌که کشورهای توسعه‌یافته 
با اختصاص 40 تا 65 درصد از وام‌های بانکی 
به مسکن، نظام مالی نیرومندتری برای 

تأمین نیاز خانوارها فراهم کرده‌اند.
 رشد نزدیک به 50 درصدی قیمت شیر 
تنها در دو ماه اخیر موجب اختلاف انجمن 
صنایع لبنی و وزارت بهداشت و آموزش و 
پرورش در توزیع شیر مدارس شده است. 
6500 میلیارد تومان بودجه برای توزیع شیر 
مدارس مصوب شده اما بر اساس گزارشات 

ح اجرا می‌شود. تنها در چهار استان این طر
 سرپرست فرودگاه امام خمینی)ره( از 
گسترش قابل‌توجه شبکه پروازی این 
فرودگاه خبر داد و اعام کرد که عاوه بر 
اتریشی، شرکت  فعالیت دوباره هواپیمایی 
لوفت‌هانزا نیز از دی‌ماه به تهران بازمی‌گردد؛ 
اقدامی که تعداد ایرلاین‌های خارجی فعال در 

این فرودگاه را به 26 شرکت رسانده است.
 در روزهای اخیر محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس، از وابسته بودن واردات کالاهای 
اساسی به یک شرکت گلایه کرده و گفته 
بود: ما برای یک شرکت رانت ارزی ایجاد 
کردیم و این مسأله فساد ایجاد می‌کند. حالا 
واردات نهاده‌های دامی به دنبال اعلام توقف 
فعالیت شرکت »مدلل« بزرگ‌ترین واردکننده 
این کالاهای اساسی عملاً متوقف شده 
است. مجموعه مدلل مدعی است، تاخیر 
، تاخیر وزارت جهاد برای  در تأمین و انتقال ارز
، تخلیه و عرضه کالاهای اساسی  تخصیص ارز
و تعطیلی واحدهای روغن‌کشی باعث توقف 

عرضه نهاده‌های دامی شده است.
 ایران و روسیه در حال برداشتن گامی 
تازه در همکاری‌های حمل‌ونقلی هستند؛ 
برنامه‌ریزی برای راه‌اندازی خط کشتیرانی 
مسافربری بین بنادر ایران و آستاراخان وارد 
مرحله جدی شده و می‌تواند فصل جدیدی 
در گردشگری و مبادلات انسانی دو کشور 

رقم بزند.
 بانک مرکزی فروش ارز مسافرتی را از 
بانک‌ها حذف کرد و آن را به سامانه مرکزی 
انتقال داد تا رانت ارزی حذف و روند دریافت 

ارز کاملاً شفاف و برخط شود.
 هیات مقررات‌زدایی با استناد به آرای 
دیوان عدالت اداری اعلام کرد که دریافت 
هرگونه عوارض یا »حق بهای خدمات« از 
شهرداری‌ها  توسط  اینترنتی  تاکسی‌های 

است. غیرقانونی 

خط آزاد

هم‌زمان با رحلت حضرت ام‌البنین)س(  انجام شد

تشییع شهید گمنام  در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: هم‌زمان با رحلت 
حضرت ام‌البنین)س( شهر همدان روز پنجشنبه 
میزبان جمعیتی بود که با زمزمه صلوات و چشمانی 
اشک‌بار پیکر پاک شهید گمنامی را بدرقه کردند، که 

پس از سال‌ها غربت به آغوش وطن بازگشت.
به گزارش هگمتانه، هم‌زمان با سالگرد وفات 
حضرت ام‌البنین)س( فضای استان همدان بار دیگر 
با عطر شهادت معطر شد و مردم دارالمؤمنین و 
دارالمجاهدین با حضور پرشور خود در آئین‌ تشییع 
پیکر مطهر یک شهید گمنام صحنه‌هایی کم‌نظیر از 
وفاداری و دلدادگی به آرمان‌های انقلاب اسامی و 

شهدا را به نمایش گذاشتند.
سپاه  در  فقیه  ولی  نمایندگی  مسؤول 
ئین  آ در  همدان  استان  انصارالحسین)ع( 
تشییع شهید گمنام در پادگان سیدالشهدا)ع( 
همدان گفت: حضور شهید خوشنام در پادگان 
سیدالشهدا)ع( همدان یادآور ارزش‌های دفاع 

مقدس، شهدای مدافع حرم و امنیت و تداوم 
انقلاب اسامی است و برکات فراوانی برای شهر 

همدان به همراه دارد.
گرامیداشت  با  نجاری«  »الیاس  حجت‌الاسام 
یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس، مدافعان 
حرم و شهدای امنیت اظهار کرد: حضور این 
شهدا پیام‌های فراوانی دارد، هدف این است که 
لوده نباشیم، از ارزش‌ها و فلسفه حضور  خواب‌آ

گاه باشیم و غفلت نکنیم. شهدا در میادین رزم آ
ثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس  آ مدیرکل حفظ 
ئین گفت:  آ استان همدان نیز در حاشیه این 
پیکر مطهر این شهید والامقام بعد از تشییع در 
روستای تفریجان در میان استقبال پرشور مردم 
شهید پرور در پادگان سیدالشهدا همدان تشییع 

و تدفین شد.
به نقل از ایرنا، سردار سرتیپ دوم پاسدار ولی 
بهاریان افزود: تشییع خودرویی صبح پنج‌شنبه 

از ورودی سپاه انصارالحسین)ع( همدان آغاز 
شد، سپس پیکر شهید به روستای تفریجان 
منتقل شد و مورد استقبال اهالی این روستا 

که مشتاق دفن شهید خوش‌نام در زادگاهشان 
بودند، قرار گرفت و پس از آن، پیکر شهید به 
پادگان سیدالشهدا)ع( در مقابل سد اکباتان 

منتقل شد و مراسم خاکسپاری راس ساعت در 
آموزشی و تربیتی است،  این مکان که یک مرکز 

شد. انجام 

به مناسبت روز جهانی معلولان
قدردانی شهردار همدان از همکاران توانیاب شهرداری

هگمتانه، گروه خبر همدان: شهردار همدان 
از همکاران توانیاب شهرداری به مناسبت روز 

جهانی معلولان قدردانی کرد.
به گزارش هگمتانه، سید مسعود حسینی، 
شهردار همدان، در دیدار با کارکنان توانیاب 
شهرداری، ضمن تبریک روز جهانی معلولان، از 
تلاش‌ها و صبوری آنان قدردانی کرد و حضور در 

جمع آنان را توفیقی بزرگ دانست.
وی تأکید کرد: قدردانی از معلولان نباید فقط به 
مراسم رسمی محدود شود، زیرا نقش و تلاش 
آنان در بخش‌های مختلف شهرداری بسیار 

اثرگذار است.
شهرداری  امکانات  اینکه  بیان  با  حسینی 

در مقایسه با برخی دستگاه‌ها بهتر است، 
گفت: هنوز تا رسیدن به شرایط مطلوب در 
خدمات‌رسانی و فراهم‌کردن امکانات لازم برای 

افراد توانیاب فاصله زیادی وجود دارد.
شهردار همدان با اشاره به رفع مشکلات این 
افراد اظهار کرد: لزوم مناسب‌سازی معابر ضروری 
است و اصلاح مسیر تردد در دستور کار قرار گیرد.

به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، حسینی با تقدیر از بخش‌های مختلف 
شهرداری در حمایت از کارکنان توانیاب، گفت: 
مسائل و نیازهای افراد توانیاب، چه در مجموعه 
، باید با دقت و جدیت  شهرداری و چه در شهر

بیشتری پیگیری شود.

افتتاح چهارمین مرکز درمانی مؤسسه خیریه مهدیه 
همدان

هگمتانه، گروه خبر *: مدیرعامل مرکز خیریه 
مهدیه همدان از افتتاح چهارمین مرکز درمانی 
مؤسسه خیریه مهدیه با اعتبار 45 میلیارد تومان 
خبر داد و گفت: سال گذشته بیش از 160 هزار 

خدمت درمانی به بیماران نیازمند ارائه شد.
به گزارش هگمتانه؛ روز پنج‌شنبه چهارمین مرکز 
درمانی مؤسسه خیریه مهدیه همدان با عنوان 

دارالشفا امام رضا)ع( افتتاح شد.
مدیرعامل مرکز خیریه مهدیه همدان در این 
مراسم ضمن تشریح روند توسعه خدمات درمانی 
خیریه در استان، از تکمیل و بهره‌برداری این 

مجموعه بدون اتکا به اعتبارات دولتی خبر داد.
سید مرتضی جوادی با اشاره به اینکه ساختمان 
جدید در 6.6 طبقه و در زمینی به مساحت 492 
مترمربع با زیربنای 2 هزار و 350 مترمربع احداث 
شده است افزود: برای ساخت این مرکز 45 
میلیارد تومان از محل درآمدهای مراکز درمانی 
شماره یک و دو، مرکز جراحی و همچنین منابع 

مرکز مهدیه تهران هزینه شده است.
از  همدان  مهدیه  خیریه  مرکز  مدیرعامل 
برنامه‌ریزی برای نوسازی ساختمان قدیمی 
مهدیه و تجهیز به یک دستگاه‌ پزشکی به ارزش 
40 میلیارد تومان خبر داد و هدف از این اقدام را 
جلوگیری از خروج بیماران از استان برای درمان 

عنوان کرد.
سعید نظری رئیس هیأت‌مدیره مجموعه خیریه 
مهدیه نیز با قدردانی از مشارکت مردم همدان 
در توسعه مراکز درمانی خیریه ابراز امیدواری 
کرد با همراهی خیرین و مسؤولان استان، 
روند گسترش مراکز درمانی خیریه ادامه یابد و 
درمانگاه شماره یک نیز به‌طور کامل ساخت و 

نوسازی شود.
نماینده ولی فقیه در استان همدان نیز در 
این مراسم با قدردانی از اقدامات انجام‌شده 
توسط خیرین، بر اهمیت استمرار فعالیت‌های 

خیرخواهانه تأکید کرد و با گرامیداشت یاد و 
خاطره شهید آیت‌الله مدنی و دیگر بزرگانی که 
منشا خیر در استان بودند گردشگری سلامت را 

یکی از ظرفیت‌های مهم استان برشمرد.
آیت‌ا... حبیب الله شعبانی افزود: وجود چنین 
مراکزی می‌تواند نقش مؤثری در توسعه خدمات 
درمانی، توسعه گردشگری سامت و حتی رونق 

اقتصادی داشته باشد.
امام جمعه همدان در ادامه خطاب به استاندار 
خواستار تسریع در ساخت مرکز جامع خیریه 

مهدیه و تقویت زیرساخت‌های حوزه درمان شد.
و  پایه  کرد:  اظهار  نیز  همدان  استاندار 
و  مردمی  حرکت‌های  از  بسیاری  اساس 
خیرخواهانه در استان همدان توسط بزرگان 
و شخصیت‌هایی همچون حضرت آیت‌الله 

است. شده  بنا  مدنی 
حمید ملانوری توجه به حوزه سامت و درمان 
را یکی از اولویت‌های اصلی استان دانست و 
گفت: تأمین زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی از 
مهم‌ترین وظایف دولت است اما بدون مشارکت 
خیرین این مسیر با کندی پیش می‌رفت و باید 

قدردان همراهی آنان بود.
وی با تأکید بر اینکه ضرورت دارد علاوه بر ساخت 
مراکز درمانی، به حوزه پیشگیری نیز توجه ویژه 
شود گفت: پیشنهاد می‌کنم مرکزی مطالعاتی 
برای پیشگیری از بروز معلولیت‌ها، بیماری‌های 
ژنتیکی همچون اوتیسم یا بیماری پروانه‌ای ایجاد 
شود تا از رنج خانواده‌ها و هزینه‌های سنگین 

درمان کاسته شود.
وی با اشاره به آمار بالای بیماران سرطانی در 
استان گفت: بیش از 9 هزار بیمار سرطانی در 
همدان ثبت شده که رقم قابل توجهی است و 
باید با بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و مفاخر 
استان، اقدامات جدی‌تری در حوزه پیشگیری 

انجام شود.

پژوهشگران و فناوران برتر همدان تجلیل شدند
هگمتانه، گروه خبر همدان: پژوهشگران و 
فناوران برتر همدان با حضور مقامات کشوری و 

استانی تجلیل شدند.
به گزارش هگمتانه؛ روز چهارشنبه پژوهشگران 
و فناوران برتر همدان با حضور مقامات کشوری 
و استانی در تالار غدیر دانشگاه علوم پزشکی 

همدان تجلیل شدند.
zz ملانوری: ناترازی‌های کشور نتیجه بی‌توجهی

است پژوهش  به 
استاندار همدان در این مراسم بر ضرورت پیوند 
میان پژوهش و نظام تصمیم‌گیری و اجرایی کشور 
تأکید کرد و با اشاره به فاصله قابل توجه میان 
نتایج تحقیقاتی و عرصه اجرا افزود: با وجود حجم 
بالای پایان‌نامه‌ها، رساله‌ها و مقالات علمی، میزان 
بهره‌گیری از آنها در برنامه‌ریزی‌ها و تصمیم‌سازی‌ها 
بسیار اندک است و بسیاری از مشکلات امروز 

محصول همین گسست است.
حمید ملانوری خاطرنشان کرد: بسیاری از ناترازی‌ها 
ناشی از بی‌توجهی به مبانی علمی و پژوهشی 
است و این موضوع نه در بخش دولتی و نه در 
بخش خصوصی قابل توجیه نیست، به‌ویژه آنکه 
استان همدان از ظرفیت‌های علمی، دانشگاهی و 

نخبگانی بسیار غنی برخوردار است.
استاندار همدان با بیان اینکه بخش زیادی از 
مشکلات کشور ناشی از نبود توازن میان منابع 
و مصارف است، گفت: در حوزه آب، انرژی، خاک، 
محیط‌زیست و حتی ساختارهای تولید و مصرف، 
تناسب لازم رعایت نشده است و این مسائل 
تنها با مدیریت علمی قابل حل است و راه دیگری 

ندارد.
وی در بخش دیگری از سخنان خود به برخی 
ح‌شده توسط پژوهشگران اشاره کرد  مسائل مطر
و گفت: موضوع اخذ بیمه در برخی دستگاه‌ها را 
 پیگیری خواهم کرد و 

ً
یادداشت کرده‌ام و شخصا

اگر قانون وجود دارد، باید برای همه اجرا شود و اگر 
در سایر استان‌ها انجام نمی‌شود، در همدان نیز 

نباید اخذ شود.
استاندار همدان همچنین درباره تسهیلات بانکی 
گفت: این موارد نیز در دستور کار پیگیری قرار 
می‌گیرد تا موانع پژوهشگران و فناوران به حداقل 

برسد.
zz گسترده در ثیر  کارخانه‌ای: پروهش‌ها باید تأ

باشند داشته  جامعه 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی همدان هم بر 
و  علمی  فعالیت‌های  رویکرد  تغییر  ضرورت 

« به »تأثیر گسترده« تأکید کرد. پژوهشی از »اثر
بهروز کارخانه‌ای نوآوری و همکاری‌های بین‌المللی 
را از الزامات جدی توسعه علمی دانست و افزود: 
پژوهش امروز نیازمند رویکرد میان‌رشته‌ای است 
و پزشکی باید به مهندسی، اخلاق، روان‌شناسی و 

حتی فلسفه پیوند بخورد.
کارخانه‌ای به روند جهانی پزشکی فردمحور اشاره 
کرد و افزود: علم پزشکی به سمت بهره‌گیری 
از ژنومیکس، پروتئومیکس، بیوانفورماتیک و 

تحلیل داده‌های گسترده حرکت می‌کند و نقش 
هوش مصنوعی و یادگیری ماشین در مدیریت 

کلان سلامت روزبه‌روز پررنگ‌تر خواهد شد.
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه بوعلی‌سینا نیز 
با استناد به پایگاه بین‌المللی ای اس آی گفت: 
ایران براساس آخرین گزارش، در میان 152 کشور 
رتبه 17 را از نظر تعداد استنادات کسب کرده و در 
شاخص تولیدات علمی نیز همچنان در رتبه 15 

قرار دارد.
آرش قربانی گفت: این جایگاه، کشور را در کنار 
اقتصادهای بزرگ دنیا همچون آمریکا، چین، آلمان 

و انگلیس قرار می‌دهد.
قربانی با اشاره به آخرین داده‌های پایگاه 
اسکوپوس عنوان کرد: استان همدان تاکنون 
28 هزار و 80 مقاله علمی منتشر کرده که در سال 
2024 معادل 3 درصد تولیدات علمی سالانه کشور 
و درکل 2.6 درصد کل تولیدات تاریخ علمی کشور 

بوده که آمار قابل توجهی است.
مهم‌ترین  از  یکی  را  بین‌المللی  همکاری  وی 
شاخص‌های رتبه‌بندی جهانی دانست و گفت: 
دانشگاه صنعتی همدان با 38 درصد، بالاترین 
سهم همکاری علمی بین‌المللی در استان را دارد 
و این رقم در دانشگاه بوعلی‌سینا 32.2 درصد و در 

دانشگاه علوم پزشکی 20 درصد است.
معاون پژوهش و فناوری دانشگاه بوعلی‌سینا در 
شاخص تعامل با صنعت با گلایه از پایین‌بودن 
مشارکت دانشگاه‌ها افزود: به‌جز دانشگاه علوم 
پزشکی همدان با 1.4 درصد همکاری با صنعت، 
سایر دانشگاه‌ها در این حوزه نیازمند تقویت 

جدی هستند.
وی با اشاره به آمار ملی شرکت‌های دانش‌بنیان، 
افزود: از میان بیش از 10 هزار شرکت دانش‌بنیان 
، سهم همدان تنها 83 شرکت است؛ رقمی  کشور
که استان را در رتبه 19 کشور قرار می‌دهد و نیازمند 

برنامه‌ریزی جدی است.
شفیعی، عضو هیأت علمی مهندسی بهداشت هم 
دو پروژه مهم انجام‌شده در سال گذشته را معرفی 
کرد و افزود: شرکت صبانور یکی از 10 شرکت بزرگ 
تولیدکننده سنگ آهن کشور است، محل اجرای 
آن کیلومتر 39 جاده همدان–سنندج است که 

هدف ما کنترل گردوغبار در فرآیند بارگیری، تخلیه 
و توزیع سنگ آهن بوده است.

وی با انتقاد از برخی موانع قانونی و اجرایی گفت: 
با وجود اینکه این پروژه‌ها رتبه اول تعامل 
صنعت و دانشگاه را در استان کسب کرد، اما 
متأسفانه سازمان‌های متولی حمایت لازم را ارائه 

نمی‌دهند.
علم‌خواه، عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی 
همدان و پژوهشگر برگزیده سال گذشته هم 
به تشریح نتایج تحقیقات مرتبط با پوشش‌های 

سرامیکی ضدفرسایش پرداخت.
، تمرکز  این استاد دانشگاه بیان کرد: در پروژه اخیر
ما بررسی تأثیر پوشش‌های سرامیکی بر کاهش 
فرسایش در ورودی موتورهای حساس و قطعات 
مرتبط با شبکه گاز بود؛ شبکه‌ای که بدون آن 

انتقال انرژی در کشور مختل می‌شود.
این پژوهشگر برگزیده به چالش همکاری با 
صنایع استان اشاره کرد و گفت: بخش عمده 
ج تعریف  پروژه‌های ما از تهران، اصفهان و کر
می‌شوند، اما متأسفانه صنایع استان همدان 
کمتر به ظرفیت‌های علمی دانشگاه توجه می‌کنند 
و این در حالی است که دانشگاه‌های بزرگ کشور 
با هزینه‌های بسیار بالاتر پروژه‌های مشابه را اجرا 

می‌کنند.
ساری‌خانی، مدیرعامل شرکت گیاه افسون و 
غ‌التحصیل دانشکده کشاورزی، نیز گفت:  فار
شرکت ما از زمان عضویت در پارک علم و فناوری، 
در مرحله رشد مستقر شده و در حال حاضر با 
چهار محصول اصلی در حوزه گیاهان زینتی و تکثیر 

گیاهی فعالیت می‌کند.
وی با تأکید بر اهمیت تولید گیاهان زینتی گفت: 
مهم‌ترین محصول شرکت، تولید پیاز یا سوخ 

گیاهان زینتی است.
ساری‌خانی با بیان اینکه زمان و انرژی ارزشمندی 
که باید صرف تولید و توسعه شود، درگیر کاغذبازی 
می‌شود در ادامه به خسارت شدید ناشی از قطع 
برق اشاره داشت و گفت: تابستان گذشته، به 
دلیل قطعی برق، یکی از یخچال‌های نگهداری 
محصول از کار افتاد و بیش از دو هزار سوخ از بین 

رفت.

با بهره‌برداری از 63 سردخانه جدید
ظرفیت ذخیره‌سازی سیب‌زمینی در همدان به  600 هزار تن می‌رسد

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس سازمان 
جهادکشاورزی همدان با اشاره به اینکه این 
استان بارانداز بسیاری از محصولات کشاورزی 
است، گفت: هم اینک 63 سردخانه جدید با 
ظرفیتی حدود 300 هزار تن در دست اجراست که 
با تکمیل آنها استان ظرفیت ذخیره سازی 600 هزار 

تن سیب زمینی را دارد.
به گزارش هگمتانه، رضا بهراملو روز جمعه با 
بیان اینکه 300 هزار تن ظرفیت ذخیره‌سازی در 
استان وجود دارد که 90 درصد آن حدود 270 هزار 
تن مختص سیب‌زمینی و مابقی برای محصولاتی 
مانند سیر است، ادامه داد: از سال 1390 تاکنون، 

حدود 2 هزار میلیارد ریال تسهیلات برای احداث 
سردخانه‌ها پرداخت شده است.

وی ادامه داد: همچنین، در راستای حمایت از 
سردخانه‌داران، تغییر کاربری برای ایجاد سردخانه‌ها 
بدون دریافت عوارض انجام شده است، که خدمتی 

برای کاهش هزینه‌های اولیه تلقی می‌شود.
ح اورژانس  بهراملو با اشاره به راه‌اندازی طر
کشاورزی به عنوان یک نوآوری ملی ادامه داد: این 
ح و عملیاتی  ح که برای اولین بار در کشور مطر طر
شده است، به کشاورزان اجازه می‌دهد با تماس با 
یک شماره مشخص، در صورت برخورد با آفت یا 
بیماری، بلافاصله تیم‌های امدادی اعزام شده و از 

خسارات احتمالی جلوگیری کنند.
وی نسبت به بحران آب هشدار داد و بر ضرورت 
فاصله گرفتن از کارهای سنتی تأکید کرد و گفت: 
خاک درجه یک نباید ارزان فروخته شود و هدف 

نهایی دستیابی به امنیت غذایی پایدار است.
به نقل از ایرنا، رئیس سازمان جهادکشاورزی 
استان همدان سطح کل اراضی زیر کشت سیب 
زمینی استان را 26 هزار هکتار اعلام کرد و ادامه داد: 
ع سیب زمینی استان مجهز  بیش از 90 درصد مزار
به سامانه آبیاری تحت فشار و 95 درصد عملیات 
کاشت، داشت و برداشت سیب زمینی در این 

استان مکانیزه است.

خبر

ح در سامانه رصد  ثبت 11568 طر
اشتغال همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی استان همدان با تشریح 
آخرین وضعیت ثبت فرصت‌های شغلی توسط 
دستگاه‌های اجرایی استان در سامانه ملی رصد، 
ح و برنامه از استان سال  گفت: 11 هزار و 568 طر

جاری تاکنون در این سامانه ثبت شده است.
به گزارش هگمتانه، وهب مختاران روز جمعه 
اظهار کرد: طبق برنامه باید در طول سال جاری 
حدود 16 هزار و 568 طرح در استان ایجاد شود 
که تاکنون معادل 70.5 درصد محقق شده است.

ح برای 12 هزار و  وی ادامه داد: این تعداد طر
710 نفر در مشاغلی همچون کشاورزی، دام، 
گلخانه، مشاغل خُرد مانند خیاطی و انواع 
صنایع دستی، خدماتی و خدمات فنی اشتغال 

ایجاد کرده است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
همدان از آغاز پرداخت تسهیلات تبصره 15 
خبر داد و اظهار کرد: با پرداخت این تسهیلات 
فرصت‌های شغلی و اشتغال بیشتر از میزان 

تعهد استان پیش‌بینی می‌شود.
به نقل از ایرنا، مختاران با اشاره به اینکه 
121 درصد از تعهد اشتغال استان برای سال 
گذشته بر مبنای میزان اشتغال ثبت‌ شده 
در سامانه رصد محقق شد اظهار کرد: ایجاد 
17 هزار و 669 شغل در استان همدان سال 

گذشته هدف گذاری شده بود.
ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034016218 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای احمد شیری فرزند صحبت اله به شماره شناسنامه 1280 صادره 
از کبودراهنگ نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 100 مترمربع به 
ک 1462 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو اراضی قریه مجیدآباد  پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه به نام مهدی شریفی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014684 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای عمران کورشی اسدپور فرزند موسی به شماره شناسنامه 1376 
صادره از بهار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 
ک 595 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  2494/50 مترمربع به پلا
اراضی چشمه قصابان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 1-140460326034014678   2-140460326034014681 هیأت اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای عادل کورشی اسدپور فرزند موسی به شماره شناسنامه 29 صادره از  بهار 
1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 4989 مترمربع به 
ک 594 از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری  پلا

از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری
2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 8000 مترمربع به 
ک 593 از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری  پلا

از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 1-140460326034013483 2-140460326034013484 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان
1- آقای غلامعلی شکری فرزند محمد به شماره شناسنامه 69 صادره از همدان نسبت به 
ک 4393 فرعی از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9945/13 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 

آقای محمد شکری
2- آقای علی شکری فرزند محمد به شماره شناسنامه 6141 صادره از همدان نسبت به 
ک 4392 فرعی از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9945/13 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 

آقای محمد شکری 
گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک به شماره رأی های به شماره پرونده  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
1404114426004000174 و 140411442600400477 و تصرفات آقای اسداله زند ششدانگ 
دو قطعه ساختمان به شماره رأی های 140460326004010830 و 140460326004010835 
مورخه 1404/09/09 به مساحت های 341/41 متر قسمتی از 3661 اصلی بخش یک 
قطعه دوم یک باب ساختمان به مساحت 548/60 متر قسمتی از 386 فرعی از یک 
اصلی بخش 5 محرز گردیده است.  لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد. 42
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034015561 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم بهناز نصیری فرزند تقی به شماره شناسنامه 1920107185 صادره 
از دزفول نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1142/45 مترمربع به 
ک 2468 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی انجلاس  پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه حسین خلیلی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه يک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای مسیح اله صفائی شکیب با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 78 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 32436 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر الکترونیکی 140020326001014820 سابقه ثبت دارد 
برابر سند 11832-1401/03/17 دفتر 78 همدان نزد بانک مسکن در رهن 
است که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره 
گهی می شود تا  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
ک  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا از تاریخ انتشار این آ
مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را 
کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و 
یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت 
المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین 

گزارش شده است. ک تهیه و  اطلاعات سیستم جامع املا
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ک شهرستان همدان - ناحیه يک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای مهدی الماسی نهنجه ای با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 182 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 17296 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر الکترونیکی 139920326001002002 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پلا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و املا
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و گزارش 

شده است.



شنبه     15  آذر  1404    شماره   6051

3
قاتل 28 ساله در همدان دستگیر شد

هگمتانه، گروه شهرستان: دادستان همدان از کشف 
قتل و دستگیری قاتل 28 ساله بر اثر اختلافات خانوادگی 

در همدان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، عباس نجفی روز پنجشنبه در تشریح 
این خبر گفت: صبح پنجشنبه جوان 28 ساله همدانی بر 
اثر اختلاف خانوادگی پدر خود را با سلاح سرد مصدوم کرد 

که بلافاصله به بیمارستان منتقل می‌شود.
وی افزود: متأسفانه فرد مصدوم به علت جراحات وارده در 

بیمارستان فوت می کند.
دادستان همدان با اشاره به دستگیری فرد قاتل توسط 
مأموران انتظامی شهرستان همدان گفت: تلاش برای 

روشن شدن علت و انگیزه قتل در دست بررسی است.

نانوایی‌های متعهد نهاوند معرفی شوند
هگمتانه، گروه شهرستان: فرماندار نهاوند بر ضرورت ارتقای کیفیت 
خدمات نانوایی‌ها و تقویت نظارت‌های میدانی تأکید کرد و گفت: 

نانوایی‌های متعهد شهرستان نهاوند معرفی و تقدیر شوند.
به گزارش هگمتانه، مجتبی بیرانوند روز پنجشنبه در جلسه شورای 
آرد و نان شهرستان نهاوند که در فرمانداری این شهرستان برگزار شد، 
اظهار کرد: برای اتخاذ تصمیم‌های دقیق در هر حوزه حضور نماینده 

همان صنف ضروری است تا مسائل به صورت واقعی و اثربخش 
پیگیری شود.

وی خواستار شناسایی و معرفی نانوایی‌های مورد رضایت مردم شد 
و گفت: در نشست‌های تصمیم گیری شهرستان از جامعه هدفی که 
درباره حوزه آن‌ها بحث و و مصوبه ارائه می‌شود، بعنوان نماینده از آن‌ها 

دعوت شود تا کیفیت مباحث و مطالبات بهبود یابد.

ن ستا شهر

احداث سایت تخصصی ورزش شهروندی در مریانج

*: شهردار مریانج از احداث  هگمتانه، گروه خبر
زمینی  در  شهروندی  ورزش  تخصصی  سایت 
به مساحت 1700 مترمربع در راستای افزایش 
رضایتمندی و رفاه شهروندان و کمک به ترویج 

فرهنگ ورزش شهروندی خبر داد.
به گزارش هگمتانه، مسعود علیمحمدی با 
اشاره به لزوم توجه به افزایش سرانه فضای سبز 
و ورزشی شهری اظهار کرد: امروز فضاهای سبز 
و زمین‌های ورزش شهروندی به ویژه پارک‌ها و 
بوستان‌ها در شهرها از اهمیت زیادی برخوردار 
هستند زیرا این فضاها در وهله‌ اول بر سامت 
روان شهروندان تأثیر مستقیم و مثبتی دارند و 
با تلطیف روحیات و آرامش روحی از فشارهای 
روزمره‌ زندگی آن که به طور خاص در شهرهای 
ماشینی امروزی ایجاد شده است، می‌کاهند و به 
توسعه نشاط و پویایی اجتماعی می انجامند و از 
سوی دیگر از بروز بسیاری از آسیب‌های اجتماعی 

جلوگیری می کنند.
وی ادامه داد: با توجه به نیازسنجی انجام شده 
احداث، توسعه و ساماندهی بوستان‌ها، پارک‌ها 
و زمین‌های ورزش شهروندی را با هدف ارتقای 

شرایط پایدار زیستی و اکولوژیکی، زیباسازی و 
ایمنی منظر شهری، کاهش آلودگی‌های محیط 

زیست را در دستور کار قرار داده ایم.
شهردار مریانج از احداث سایت تخصصی ورزش 
شهروندی در این شهر خبر داد و افزود: در راستای 
افزایش رضایتمندی و رفاه شهروندان و کمک به 
ترویج فرهنگ ورزش شهروندی و استفاده رایگان 
از فضاهای ورزشی با حمایت‌های اعضای شورای 
اسامی شهر، یک قطعه زمین به مساحت 1700 
مترمربع تملک و عملیات احداث یک سایت تخصصی 

ورزش شهروندی به سرعت در حال انجام است.
وی تأکید کرد: در این فضا، یک زمین بازی مینی 
فوتبال استاندارد، زمین چند منظوره والیبال، 
مینی بسکتبال و بدمینتون، میزهای تنیس روی 
، میزهای شطرنج و لوازم ورزش بدنسازی دیده  میز

شده است که طی دو مرحله احداث خواهد شد.
علیمحمدی بیان کرد: در مرحله نخست، زمین 
مینی فوتبال، زمین چند منظوره والیبال، مینی 
بسکتبال و بدمینتون تا پایان سال جاری به بهره 
برداری خواهد رسید و مرحله دوم پروژه از جمله 
 ، فضای بازی کودکان، میزهای تنیس روی میز

میزهای شطرنج، لوازم ورزشی بدنسازی، سرویس 
بهداشتی، رختکن و صندلی‌های نشیمن تا اواسط 

سال آینده به بهره برداری خواهید رسید.
وی گفت: این سایت ورزشی در مجاورت سه 
کوی مسکونی زیبا، شهید زمانی و مهر قرار دارد 
و شهروندان ساکن در این مناطق می‌توانند به 

سهولت از آن استفاده کنند.
شهردار مریانج توجه مدیریت شهری به امر ورزش 
همگانی را مهم برشمرد و تصریح کرد: از همین رو 
در طراحی پروژه‌های شهری سعی در آن داریم که از 
ظرفیت‌های ورزشی نیز استفاده کنیم که و سعی 
شده است که با همکاری شورای اسامی شهر 
تمامی فضای‌های سبز شهری را مجهز به لوازم 
ورزشی کنیم تا شهروندان بتوانند در هر نقطه از 

شهر از آن بهره ببرند.
به نقل از روابط عمومی شهرداری مریانج، وی 
خاطرنشان کرد: مساعدت‌های و حمایت‌های 
اعضای شورای اسامی شهر سبب شده است 
که روز به روز پروژه‌های اثرگذار و با محوریت تمرکز 
در مناطق کم برخودار و کم امکانات با نگاه محله 

محوری در شهر مریانج، اجرا شود

همایش اختصاصی فعالان بخش خصوصی 
برگزار شد

هگمتانه، گروه شهرستان: همایش اختصاصی 
فعالان بخش خصوصی با حضور مسعود نیلی 
اقتصاد دان برجسته کشور با محوریت موضوعات 
روز اقتصاد ایران و افق آینده فعالان اقتصادی در 

اتاق بازرگانی همدان برگزار شد.
به گزارش هگمتانه، رئیس اتاق بازرگانی استان 
همدان با اشاره به اینکه اتاق بازرگانی همواره تلاش 
از دیدگاه‌ها و اندیشه‌های صاحب‌نظران  کرده 
اقتصادی برای بهبود مسیر توسعه استان و کشور 
بهره بگیرد، گفت: نیلی اقتصاددان برجسته کشور 
با مسائل و واقعیت‌های اقتصاد کشور و استان 
آشنا بوده و با توجه به مسؤولیت‌های ملی در 
دوره‌های مختلف، نگاه راهبردی و عملیاتی بسیار 
ارزشمندی نسبت به اقتصاد ایران دارند؛ نگاهی 
که می‌تواند برای برنامه‌ریزی بهتر فعالیت‌های 

اقتصادی استان الهام‌بخش باشد.
رحیم مرتضایی با تأکید بر اینکه کشور و استان با 

مسائل فراوانی روبه‌رو هستند، اظهار کرد: مشکل 
کمبود مسأله نیست؛ کمبود بهره‌گیری از توان 
افراد مسأله‌حل‌کن است. متأسفانه در دولت‌های 
مختلف استفاده از صاحب‌نظران بسیار کمرنگ 
بوده است. امیدواریم این روند اصلاح شود تا 
بتوانیم با کمک چنین چهره‌هایی، راه‌حل‌های 

واقعی را وارد تصمیم‌گیری‌ها کنیم.
مسعود نیلی هم در تشریح وضعیت اقتصاد ایران 
طی دو دهه گذشته گفت: اقتصاد ایران امروز 
محصول سلسله تصمیمات و روندهایی است 
که از نیمه دهه 1380 آغاز شد و بدون شناخت آن 

، حل مسائل کنونی ممکن نیست. مسیر
این اقتصاددان برجسته کشور خاطرنشان کرد: در 
سال‌های 1384 تا 1390، هم‌زمان با ورود گسترده 
، کشور به  نسل متولد دهه شصت به بازار کار
بالاترین سطح درآمدهای نفتی دست یافت؛ اما 
به‌جای سرمایه‌گذاری و ایجاد اشتغال، این منابع 

صرف واردات شد و تنها حدود 70 هزار شغل ایجاد 
گردید. نتیجه آنکه 12 میلیون جوان در سن کار 

ج شدند. عملاً از بازار کار خار
وی با اشاره به اثرات تحریم‌های سال‌های 1391-
1392 اظهار کرد: این دوره با کاهش 22 درصدی 
، یکی از سنگین‌ترین  درآمد ملی و رشد فقر
رکودهای تاریخ ایران را رقم زد. از آن نقطه، رشد 
 
ً
اقتصادی کشور برای نزدیک به یک دهه تقریبا

حذف شد.
نیلی ادامه داد: دوره امید ناشی از مذاکرات برجام 
موجب کاهش تورم و آرامش بازارها شد، اما با 
خروج آمریکا از توافق، دوباره اقتصاد وارد چرخه 
رکود و تورم شد. از 1397 تا 1399 بیش از 10 میلیون 
نفر دیگر به جمعیت زیر خط فقر اضافه شدند 
و ارزش پول ملی در یک دهه بیش از صد برابر 

کاهش یافت.
وی با اشاره به شرایط امروز اقتصاد گفت: رشد 

، تورم بالای 50 درصد،  اقتصادی نزدیک به صفر
استمرار کسری بودجه و ضعف شدید ساختار 
اشتغال، تصویر امروز اقتصاد ایران است. 60 درصد 
اشتغال کشور غیررسمی و 73 درصد در بنگاه‌های 
زیر 10 نفر است، در حالی که تولید نیازمند بنگاه‌های 

بزرگ و رقابت‌پذیر است.
این اقتصاددان ریشه مشکلات را در سه برداشت 
نادرست دانست و افزود: استقلال را با انزوا اشتباه 
گرفتیم، عدالت را با کوچک نگه داشتن بخش 

خصوصی و نقش دولت را بزرگ‌تر از حد واقعی 
تصور کردیم. نتیجه آنکه نه به جهان وصل شدیم، 
نه سرمایه‌گذاری شکل گرفت و نه تولید بزرگ شد.

نیلی تأکید کرد: بی‌تردید بدون اصلاح نگاه به 
اقتصاد جهانی، بدون تقویت بنگاه‌های بزرگ 
تجربه‌های  از  گرفتن  درس  بدون  و  خصوصی 
گذشته، مسیر توسعه برای ایران گشوده نخواهد 
و  متقابل  وابستگی  در  واقعی  استقلال  شد. 

یادگیری از خطاهای تاریخی است.

مدیرکل بیمه سلامت استان همدان:
افزایش خدمات توانبخشی تحت پوشش بیمه سلامت 

به 59 خدمت
*: مدیرکل بیمه سامت استان  هگمتانه، گروه خبر
همدان به مناسبت روزجهانی معلولان از پرداخت 
هزینه‌های درمانی معلولان و توانیابان بهزیستی 
از سوی بیمه سامت خبر داد و گفت: خدمات 
توانبخشی تحت پوشش بیمه سامت از 9 کد 
خدمتی به 59 کد خدمتی افزایش یافته است که 
در این راستا 70 درصد هزینه‌های درمانی افراد زیر 
پوشش بهزیستی در بخش دولتی و خصوصی از 

سوی بیمه سلامت پرداخت می‌شود.
به گزارش هگمتانه، فریبرز نیاستی بیان کرد: 59 
، در راستای حمایت مالی از  خدمت ستاره دار
بیماران زیر پوشش بهزیستی جزو حمایت‌های بیمه 

سلامت قرار گرفته است.
مدیرکل بیمه سلامت استان همدان اظهار کرد: یکی 
از مهمترین دغدغه‌های این سازمان زیر پوشش 
بیمه قرار گرفتن همه افراد، حمایت مالی از بیماران، 
عمق بخشیدن به پرداخت‌ها و پیشگیری از بروز 
بیماری با هدف کاهش هزینه‌های درمانی و ارتقای 

سلامت افراد جامعه است.
نیاستی در خصوص خدمات توانبخشی تحت 
پوشش بیمه سامت گفت: 11 کد خدمتی گفتار 
درمانی، 6 کد خدمتی کاردرمانی، 14 کد خدمتی 
ارتوپدی فنی، 9 کد خدمتی شنوایی شناسی، 7 کد 
خدمتی بینایی سنجی، 6 کد خدمتی فیزیوتراپی، 6 
کد خدمتی توانبخشی قابل ارائه توسط پزشکان 
از جمله خدمات توانبخشی تحت پوشش بیمه 

سلامت است.
مدیرکل بیمه سامت استان همدان اظهار کرد: 
هنگام مراجعه توانخواهان به مراکز طرف قرارداد با 
سازمان بیمه سامت ایران 70 درصد تعرفه 59 کد 
خدمت توانبخشی فوق در تمامی مالکیت‌ها اعم 
از دولتی، عمومی، غیردولتی، خیریه و خصوصی در 

تعهد بیمه سلامت می‌باشد.
نیاستی با اشاره به اینکه هم‌اکنون در استان 
همدان 14 هزار و 556 نفر از توانخواهان بهزیستی 
)شامل بیمه شدگان اصلی و تبعی( تحت پوشش 
بیمه سامت استان هستند گفت: در گذشته فقط 
خدمات فیزیوتراپی تحت پوشش بیمه سلامت بود 
اما از سال 99 سازمان بیمه سلامت ایران در تفاهم 
نامه‌ای با سازمان بهزیستی کشور درباره پوشش 
بیمه ای توانخواهان در راستای ماده 6 قانون 
حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت، 9 کد خدمت 
تحت پوشش بیمه سامت قرارگرفت، اما به مرور 
این تفاهم‌نامه توسعه پیدا کرد و در حال حاضر این 

خدمات به 59 کد خدمت افزایش پیدا کرده است.
به نقل از روابط عمومی بیمه سلامت استان همدان، 
مدیرکل بیمه سامت استان همدان گفت: برای 
بیماران خاص و سخت درمان ذیل صندوق حمایت 
از این بیماران خدمات مورد نیاز توانخواهان گسترش 
پیدا کرده است. برای بیماران مبتلا به ‌اتیسم، آسیب 
نخاعی، سکته مغزی، ‌ام اس، بیمار‌های دوشن و 
برخی بیماران متابولیک خدمات مورد نیاز توانبخشی 
را مطابق با بسته خدمتی تعریفی وزارت بهداشت با 
تعرفه دولتی 100 درصد و بخش خصوصی 80 درصد 

تحت پوشش قرار داده‌ایم.

خبر

آیت‌الله شعبانی در خطبه‌های نماز جمعه همدان با تأکید 
بر اینکه مردم نباید در دام فضاسازی‌ها بیفتند:

مسؤولان نظارت دقیق بر 
اقتصاد و معیشت مردم 

داشته باشند
هگمتانه، گروه شهرستان: امام جمعه همدان 
با اشاره به تلاش دشمن برای ایجاد شکاف‌های 
اجتماعی و فرهنگی افزود: یکی از راهکارها 
توصیه‌های اخیر رهبر معظم انقلاب درباره انسجام 
ملی و مراقبت از فضاسازی‌های دشمن است. 
مسؤولان باید در حوزه اقتصاد و معیشت مردم 
نظارت دقیق داشته باشند و مردم نیز نباید در دام 

فضاسازی‌ها بیفتند.
به گزارش هگمتانه، آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی 
در خطبه‌های عبادی  ـسیاسی نماز جمعه در 
حسینیه امام خمینی)ره( شهر همدان بیان 
کرد: رزمایش »سهند 2025« که با حضور 10 کشور 
از آسیای غربی و شرقی و با مسؤولیت سپاه 
پاسداران در آذربایجان شرقی برگزار شد، جلوه‌ای از 
اراده جمعی اعضای سازمان شانگهای برای مقابله 

با تروریسم فراملی بود.
امام جمعه همدان با بیان اینکه در دنیای 
امروز یکی از اتفاقات تلخ این است که واژگان 
در سیاست معنا و حقیقت خود را از دست 
داده‌اند گفت: هر کس مقابل منافع آمریکا و رژیم 
صهیونیستی بایستد به‌عنوان تروریست معرفی 
می‌شود؛ از جمله حماس و حزب‌الله لبنان، اما 
همان‌ها داعش را ایجاد می‌کنند و نام مبارزه با 

تروریسم را بر آن می‌گذارند.
وی با اشاره به اینکه در همین مدت شاهدیم 
چگونه به مسائل دینی، مساجد، روحانیت و حتی 
توصیه‌های اخلاقی برخی مراجع سوءاستفاده‌گرانه 
حمله می‌کنند ادامه داد: در حالی که دفتر یکی 
 اعام کرده موضوعی که مطرح 

ً
از مراجع رسما

شده مربوط به ایران نبوده، اما دشمنان از آن 
بستر‌سازی و فضاسازی می‌کنند.

امام جمعه همدان بیان کرد: گاهی برخی افراد 
بدون پشتوانه علمی در فضای رسانه‌ای مطالبی 
 دنبال پاسخ 

ً
مطرح می‌کنند؛ در حالی که اگر حقیقتا

باشند، در قم عالمان تحصیل‌کرده وجود دارند 
که مستند پاسخ می‌دهند، ضمن اینکه بسیاری 
از این شبهات در گذشته پاسخ داده شده و آثار 
علمی فراوانی از جمله آثار مرحوم علامه عسگری 
وجود دارد. وی با اشاره به تلاش دشمن برای 
ایجاد شکاف‌های اجتماعی و فرهنگی افزود: یکی 
از راهکارها توصیه‌های اخیر رهبر معظم انقلاب 
درباره انسجام ملی و مراقبت از فضاسازی‌های 
دشمن است. مسؤولان باید در حوزه اقتصاد و 
معیشت مردم نظارت دقیق داشته باشند و مردم 

نیز نباید در دام فضاسازی‌ها بیفتند.
به نقل از فارس،وی سپس به آمارهای تقریبی 
در حوزه کشاورزی اشاره کرد و گفت: بیش از 90 
درصد آب کشور در کشاورزی مصرف می‌شود و 
بخش قابل‌توجهی از محصولات در چرخه تولید، 
توزیع یا مصرف اسراف می‌شود. شعبانی با اشاره 
به تأکید رهبر انقلاب بر کنترل اسراف اظهار کرد: 
یکی از ثمرات انرژی هسته‌ای و غنی‌سازی این 
است که می‌تواند در نگهداری و جلوگیری از فساد 

محصولات کشاورزی کمک کند تا از بین نروند.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034016218 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای احمد شیری فرزند صحبت اله به شماره شناسنامه 1280 صادره 
از کبودراهنگ نسبت به ششدانگ یک باب خانه به مساحت 100 مترمربع به 
ک 1462 فرعی از 17 اصلی واقع در حومه بخش دو اراضی قریه مجیدآباد  پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه به نام مهدی شریفی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034014684 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای عمران کورشی اسدپور فرزند موسی به شماره شناسنامه 1376 
صادره از بهار نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 
ک 595 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  2494/50 مترمربع به پلا
اراضی چشمه قصابان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 1-140460326034014678   2-140460326034014681 هیأت اول/ دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای عادل کورشی اسدپور فرزند موسی به شماره شناسنامه 29 صادره از  بهار 
1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 4989 مترمربع به 
ک 594 از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری  پلا

از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری
2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 8000 مترمربع به 
ک 593 از 135 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی چشمه قصابان خریداری  پلا

از مالک رسمی مع الواسطه آقای علی نوری
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 1-140460326034013483 2-140460326034013484 هیأت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 

ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان
1- آقای غلامعلی شکری فرزند محمد به شماره شناسنامه 69 صادره از همدان نسبت به 
ک 4393 فرعی از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9945/13 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 

آقای محمد شکری
2- آقای علی شکری فرزند محمد به شماره شناسنامه 6141 صادره از همدان نسبت به 
ک 4392 فرعی از  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9945/13 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 

آقای محمد شکری 
گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک به شماره رأی های به شماره پرونده  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
1404114426004000174 و 140411442600400477 و تصرفات آقای اسداله زند ششدانگ 
دو قطعه ساختمان به شماره رأی های 140460326004010830 و 140460326004010835 
مورخه 1404/09/09 به مساحت های 341/41 متر قسمتی از 3661 اصلی بخش یک 
قطعه دوم یک باب ساختمان به مساحت 548/60 متر قسمتی از 386 فرعی از یک 
اصلی بخش 5 محرز گردیده است.  لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 
گهی می گردد  13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ 
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض  انتشار این آ
حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت 
محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از 
دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد. 42
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034015561 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم بهناز نصیری فرزند تقی به شماره شناسنامه 1920107185 صادره 
از دزفول نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1142/45 مترمربع به 
ک 2468 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش چهار همدان،  اراضی انجلاس  پلا
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه حسین خلیلی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک شهرستان همدان - ناحیه يک حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای مسیح اله صفائی شکیب با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 78 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 32436 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر الکترونیکی 140020326001014820 سابقه ثبت دارد 
برابر سند 11832-1401/03/17 دفتر 78 همدان نزد بانک مسکن در رهن 
است که سند به علت سهل انگاری مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره 
گهی می شود تا  الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت بدینوسیله آ
هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد 
ک  گهی طی مدت 10 روز به اداره ثبت اسناد و املا از تاریخ انتشار این آ
مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند معامله، اعتراض خود را 
کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت واخواهی و نرسیدن اعتراض و 
یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت 
المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین 

گزارش شده است. ک تهیه و  اطلاعات سیستم جامع املا
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ک شهرستان همدان - ناحیه يک رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
آقای مهدی الماسی نهنجه ای با تسلیم دو برگ استشهاد محلی مصدق 
به مهر دفترخانه 182 همدان مدعی است که یک جلد سند مالکیت 
ک 17296 فرعی از 10 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان  ششدانگ پلا
که به نامش ذیل دفتر الکترونیکی 139920326001002002 سابقه ثبت دارد 
ک نزد کسی در بیع شرط نیست که سند به علت سهل انگاری  و این پلا
مفقود گردیده، لذا به استناد تبصره الحاقی به ماده 120 آیین نامه قانون 
گهی می شود تا هر کسی مدعی انجام معامله و یا وجود  ثبت بدینوسیله آ
گهی طی مدت 10 روز  سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آ
ک مراجعه و ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا  به اداره ثبت اسناد و املا
سند معامله، اعتراض خود را کتباً تسلیم نماید. در صورت انقضاء مدت 
واخواهی و نرسیدن اعتراض و یا در صورت اعتراض چنانچه اصل سند 
مالکیت ارائه نگردد، سند مالکیت المثنی به نام متقاضی صادر و تسلیم 
خواهد شد. مراتب بر اساس آخرین اطلاعات سیستم جامع تهیه و گزارش 

شده است.
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ب4 کتا
نکته‌های ناب تربیتی از زندگی حضرت 

» فاطمه)س( در کتاب »مادر
« حاوی نکته‌های  هگمتانه، گروه کتاب: کتاب »مادر
ناب تربیتی از زندگی و زمانه دردانه‌ هستی، حضرت 
فاطمه زهرا)س( است. نویسنده، در این کتاب با 
نقل داستان‌های تربیتی از زندگی حضرت زهرا)س( 
برداشت‌های اجتماعی و اخلاقی خود را نیز به 

مخاطب ارائه داده است.
«، نوشته نرجس  به گزارش هگمتانه، کتاب »مادر
شکوریان‌فرد، نکته‌های ناب تربیتی است از زندگی 
و زمانه دردانه‌ هستی، حضرت فاطمه زهرا)س( 
است. نویسنده رنج مقدس، در این کتاب با 
نقل داستان‌های تربیتی از زندگی حضرت زهرا 
برداشت‌های اجتماعی و اخلاقی خود را نیز به 

مخاطب ارائه داده است.
راست و درست زندگی کردن، قاعده‌های خوش‌بختی 
را در زندگی کسی دیدن، چند روزی، چند ساعتی، 
لحظاتی، با یک عزیز بی‌همتا گذراندن، در خانه‌ او 
تکیه به دیوارش دادن و چشم دنبالش داشتن، 
فکر و ذهن را میزبان صحبت‌هایش کردن، دل را در 
کنارش بزرگ کردن، تا بی‌نهایت، یک آرزوست. این 
کتاب لذت این آرزو را اندکی به جان می‌نشاند؛ کتاب 
، را انتشارات عهد مانا در 94 صفحه رنگی با قطع  مادر

پالتویی منتشر کرده است.
zzمادر کتاب  مقدمه 

یکی مثل من، که در دنیایِ مدرن پر از زرق‌وبرقِ امروز 
بزرگ شده است، دربه‌در دنبال جاهایی می‌‌گردد که 
کمی به‌قول‌معروف تابلوهای سنتی داشته باشد. 
 یک چیزی دارد که این‌‌قدر هم 

ً
خانه‌‌های سنتی حتما

همه طیفی از آن استقبال می‌کنند.
حتی مادربزرگ‌‌ها و پدربزرگ‌ها هم برای ما نوه‌‌های 
امروزی محبوبیت خاصی دارند. هرچند که سبک 
زندگی‌مان مثل آن‌‌ها نباشد و دنبال همان چیزهایی 

باشیم که پدرمان را هم درآورده، اما باز هم...
گفتند که این‌‌جا خانه‌ پدر و مادرم بوده و اگر از 
ماشین زمان پایین بیایم و دل بدهم، یک چند 
لحظه‌‌ای اجازه‌‌ دیدن این خانه را دارم. بعد اگر خودم 
خواستم می‌‌توانم ساکن هم بشوم و... یعنی دیگر 

بقیه‌‌اش کلاً با خودم است.
قبول کنید که سخت است خیلی چیزهایی را که 
درونت عوض شده ندیده بگیری و نشنیده‌‌ها را باور 
کنی. البته امید دارم بشود لذت زندگی را که برایم از 

بین رفته در همین‌جا پیدا کنم.
یک خانه‌‌ کاهگلی بود از این قدیمی‌‌ها که وقتی 
انرژی‌‌های  دیوارش  و  در  از  می‌‌شوی  واردش 

به‌قول  صورتت.  و  سر  به  می‌‌خورد  مثبت 
... اول حیاط  دوستی، خانه روشن است انگار
بود، بعد هم اتاق‌‌ها. وسایل خانه خیلی کم و 
معمولی بود. اما یک چیزهای نابی از اهل خانه 
یف کرده بودند که حسّــــت حسرت این را  تعر
می‌‌خورد؛ کاش حداقل یک‌ساعتی می‌‌توانستم 
در فضای این خانه و اهل و عیالش مهمان 
باشم یا حداقل بشود یکی‌دو ساعتی ماند و به 

زد... تکیه  دیوارهایش 
می‌‌دانی چه حالی می‌‌شوی وقتی در فضای پر تنشی 
که مثل تار عنکبوت دورت تنیده شده و داری 
میانش دست‌وپا می‌‌زنی یکی بیاید برایت از آرامشی 
تعریف کند که رؤیایی است... خُب هوش‌وحواست 

را می‌‌برد.
البته من بگویم که اعتقادم این است: روحِ آرامش 
را هم، آدم‌‌ها به اجسام می‌‌دهند، وگرنه که شیء، 
 ساکنان این خانه یک هوایی 

ً
شیء است.حتما

داشتند مثل حال‌وهوای اول صبح که آسمان 
شعف حضور طلایی خورشید را دارد، اما هنوز 
خ نشان دادنش همراه  نازکشی از تلالوهایش و ر
با ریختن دسته‌‌های طلاکوب اشعه‌‌هایش بر سر و 
روی چشم‌انتظاران، تمام نشده است. نسیم هم 

به شوق آمده و آرامی ‌‌وزشش مثل نوازش پوست 
لطیف یک نوزاد زیر دستان مادر تازه است، آن‌‌هم 
در دشتی که سبزه‌‌ها و گندم‌‌زارهایش قد کشیده‌‌اند 
تا زانوانت، و میانشان که قدم می‌‌زنی خودشان را به 
تو می‌‌مالند و حرکتت را آرام‌‌تر از همیشه می‌‌کنند تا 
لذت بودنت بیشتر شود و همراه با نسیم برای تو 

دست‌افشانی می‌‌کنند.
هر بار هم از مقابلت پرندگان رنگی پر باز می‌‌کنند 
و نگاهت را دنبال خودشان بالا می‌‌کشند تا آبی 
آسمان، و صدای خواندنشان سلول‌‌هایت را به 
غلیان می‌‌آورد. و این میان با صدایی نرم، آب زلال و 
شفاف‌ چشمه چنان آرامشی به تن و روحت تزریق 

می‌‌کند که زیر لب مدام تکرار می‌‌کنی: ای جان...
این خانه این حس را دارد... می‌‌گویند این خانه 
چنین ساکنانی هم داشته است. خب به نظرم، 
اهلش از آسمان آمده‌‌اند تا یک چند روزی به ما، 
این لذت نسیم و سبزه و آب زندگانی را بچشانند و 
بعدش هم، کمک بدهند تا مثلش را برای خودمان 

بسازیم.
داستان کتاب، همین حال و هوا را دارد... لذتش را 
می‌‌شود بعدها با چشمان بسته هم در ذهن زمزمه 

کرد...

تش و برف« رمان مستند است؟ چرا »همسفر آ

تصویر شهید قهاری انعکاس واقعیت‌هاست
هگمتانه، گروه کتاب: یک پژوهشگر دفاع مقدس 
گفت: تصویری که از شهید در کتاب »همسفر آتش 
و برف« ارائه شده، ساخته ذهن نویسنده نیست 
 
ً
و رمان‌پردازی نیست؛ شهید سعید قهاری واقعا

زندگی کرده است.
به گزارش هگمتانه، فرزانه مردی، محقق کتاب 
تش و برف«، در گفت‌وگویی درباره  »همسفر آ
این اثر اظهار کرد: فرمانده‌ای شهید سعید قهاری 
کوتاه‌مدت نبوده است. او هشت سال در مناطق 
غرب کشور فرمانده بود و سپس سه سال در یزد 
فعالیت کرد. این شهید همواره در سمت‌های 
 
ً
مسؤولیت و فرماندهی حضور داشتند و قطعا
ویژگی‌هایی داشتند که او را به عنوان فرمانده انتخاب 
کردند. نمی‌توان گفت فرماندهی او کوتاه‌مدت بوده 
است. مدیریتی که این شهید داشتند، تأثیرگذاری او 
بر روی نیروها و توجه به شرایط آنان، سبب شد که 

به عنوان فرمانده شناخته شوند.
او درباره اهمیت خاطرات و مصاحبه‌ها برای ترسیم 
چهره واقعی شهید توضیح داد: وقتی خاطرات گفته 

می‌شود و درباره شهید صحبت می‌کنیم، طبیعی 
است که نویسنده از مصاحبه‌ها استفاده می‌کند. 
اگر مصاحبه‌ها به خوبی گرفته شده باشد، نویسنده 
می‌تواند همه جوانب زندگی شهید را در خاطرات 
ثبت کند؛ چه به عنوان مرد جنگی، چه برادر یا پدر 
خانواده. این نکته کار نویسنده را راحت‌تر می‌کند 
و به او کمک می‌کند تا چهره واقعی شهید را ترسیم 
 آقای فرهاد خضری برای این کار زحمت 

ً
کند. انصافا

زیادی کشیده‌اند. تصویری که از شهید در کتاب ارائه 
شده، ساخته ذهن نویسنده نیست و رمان‌پردازی 
 زندگی کرده، 

ً
نیست؛ شهید سعید قهاری واقعا

فرمانده بوده، پدر و همسر بوده و خاطراتش به 
نویسنده کمک کرده تا چهره او را بیان کند.

فرزانه مردی درباره نقش همسر شهید در کتاب 
 همسفر 

ً
گفت: خانم رسولی، همسر شهید، واقعا

بودند و همراهی کردند. نقشی که او در نگهداری خانه 
و تعادل بین زندگی خانوادگی و جنگ ایفا کرد، بسیار 
مهم بود. فضایی که خانم رسولی ایجاد کرده بودند، 
باید گرم و مطمئن می‌بود تا همسرشان دلگرم باشد 

و بخواهد به خانه برگردد. این‌ها همه نشان‌دهنده 
عشق و علاقه‌ای است که خانم رسولی به شهید 
داشتند. نویسنده نیز این جنبه‌ها را خوب در کتاب 
آورده است و اسم کتاب، »همسفر آتش و برف«، 
انتخاب بسیار مناسبی است. همان‌طور که می‌دانیم، 
وقتی برف روی آتش می‌ریزد، آن را خاموش می‌کند؛ 

عنوان کتاب نیز این مفهوم را منتقل می‌کند.
zzاثر رمان مستند است؟ چرا این 

او درباره سبک نگارش کتاب نیز توضیح داد: آقای 
خضری کتاب را به‌عنوان رمان مستند نوشته‌اند 
و در دو صفحه پایانی کتاب توضیح داده‌اند که چرا 
اثر رمان مستند است. برای روایت خاطرات دفاع 
مقدس، نویسنده نیاز به فضاسازی دارد، بنابراین 
برخی جزئیات توسط نویسنده به عنوان مکمل راوی 
اضافه شده‌اند تا کتاب‌خواندنی‌تر و تأثیرگذارتر شود. 
اساس کار همان خاطرات مستند است، اما این 
تکنیک باعث می‌شود خواننده عاوه بر اطلاعات 
تاریخی، با زندگی عاشقانه و چالش‌های شهید و 

همسرش نیز آشنا شود.

فرزانه مردی در ادامه افزود: چون کتاب خاطرات 
همسر شهید را روایت می‌کند، طبیعی است که 
خانم قهاری از برخی مسائل نظامی بی‌خبر باشند، 
، در شهرهای مختلف  اما به عنوان همراه و همسفر
کرمانشاه، همدان، کردستان، آذربایجان غربی و 
 یزد حضور داشتند و برخی فعالیت‌ها را همراه 

ً
نهایتا

شهید انجام می‌دادند، از جمله بازدید از خانواده 
شهدا یا مکالمات تلفنی که نشان‌دهنده واکنش‌ها 
و دغدغه‌های شهید بود. تحلیل کامل راهبرد و 
فرماندهی شهید ممکن است در این کتاب کمتر 
 ، باشد، اما این روایت زندگی واقعی و همراهی همسر

ارزشمند است.
او درباره اهمیت ثبت خاطرات دفاع مقدس اظهار 
کرد: هشت سال دفاع مقدس تأثیر زیادی بر زندگی 
مردم داشته است و برای برخی افراد تبعاتش ادامه 
پیدا کرده است. روایت زندگی مردم از یک برهه 
تاریخی، تاریخ‌نگاری و پژوهش است که به آیندگان 
امکان می‌دهد تاریخ و تجربه‌های اجتماعی و زندگی 
مردم آن زمان را بشناسند. این روایت‌ها پایه‌هایی 

هستند که مسیر آینده را روشن می‌کنند و به 
ساختن آینده کشور کمک می‌کنند.

، فرزانه مردی در پایان درباره توجه  به نقل از مهر
مقام معظم رهبری به کتاب گفت: به نظر من 
چیزی که باعث شد مقام معظم رهبری این کتاب را 
مطالعه و مورد توجه قرار دهند، زندگی و مظلومیت 
شهید و صبر و استقامت همسر این شهید است. 

همراهی خانم رسولی با شهید در طول 30 سال، 
همراه با فعالیت‌های او در دفاع از انقلاب و مقابله 
، بخش مهمی از توجه  با ضدانقلاب در غرب کشور
ویژه رهبر انقلاب را تشکیل می‌دهد. مقام معظم 
رهبری نگاه ویژه‌ای به زنان انقلابی جامعه دارند و 
این زندگی و خاطرات پررنگ، نشان‌دهنده همراهی 

و فداکاری ایشان است.

ح کرد: گودرزیان فر نویسنده دفاع مقدس در گفت‌وگو با هگمتانه مطر

تربیت نسل نوجوان و جوان؛ دغدغه اصلی من در مسیر نویسندگی
نام دفاع مقدس با بسیج گره خورده است/ رابطه بسیج و قلم؛ رابطه ای لازم و ملزوم

هگمتانه، گروه کتاب: لیلا گودرزیان‌فر نویسنده و 
پژوهشگر در حوزه دفاع مقدس و مقاومت یکی 
از بانوان موفق استان همدان است که تاکنون 
37 عنوان کتاب در این حوزه تالیف کرده است. 
این کتاب‌ها با محوریت شهدای دفاع مقدس و 
همچنین شهدای مدافع حرم نوشته شده است. 
گودرزیان‌فر یکی از نویسندگان جوان اما پرکار در 

این عرصه است.
گروه کتاب هگمتانه با این بانوی فعال و اندیشمند 
همدانی به گفت‌وگو نشسته است که در ادامه 

مشروح این گپ و گفت را می خوانید.
zz یان‌فر در ابتدا برای مخاطبان ما خانم گودرز

بفرمایید چه رویداد یا احساسی باعث شد 
ید و درباره دفاع مقدس بنویسید؟ قلم را بردار

من از زمان کودکی نوشتن را خیلی دوست داشتم 
و به کتاب‌خواندن علاقه خاصی داشتم. از همان 
روزهایی که سواد خواندن و نوشتن را به دست 
آوردم کتاب‌های قصه را با شوق و علاقه زیادی 

می‌خواندم و گاهی هم خلاصه نویسی می‌کردم.
اما در حوزه دفاع مقدس دقیقا 15 سالم بود که به 
واسطه مربی پرورشی‌مان سرکار خانم سلامی که 
خودشان خواهر شهید حسین سامی هستند، 
« شامل دست نوشته‌های  کتابی به نام »حرمان هور
شهید احمدرضا احدی را مطالعه کردم. شهید 
بزرگواری که ما ملایری‌ها افتخار می‌کنیم به ایشان و 
به همه شهدایی که رفتند و ماندگار شدند در اذهان 

ما.
یادم هست که رفتم و کل کتاب را در داخل یک 
دفتر نوشتم و چندین بار خواندم و هربار به شدت 

تحت تأثیر قرار گرفتم و همین موضوع باعث شد که 
تصمیم بگیرم در این زمینه فعایت کنم.

zzاثرتان درباره دفاع مقدس چه بود؟ اولین 
خ«  اولین کتابی که منتشر شد کتاب »شهید الکر
بود که بر اساس خاطرات شهید آزاده شهید احمد 
روستایی نوشته شد. این کتاب جوایز متعددی را 
از آن خود کرد و به هشت زبان بین المللی توسط 
فرهیختگان غیرایرانی ترجمه شده و برگزیده اولین 
همایش بین المللی نهضت ترجمه بود همچنین 
این کتاب تقدیر شده در دومین همایش استانی 
خ نگاران و دومین همایش ملی و بین المللی  سر

پرچمداران انقلاب اسلامی بوده است.
zz به نظر شما ادبیات دفاع مقدس چه نقش و 

رسالتی در جامعه امروز ما دارد؟
در جنگ دوازده روزه شهدایی را دیدم که تحت 
ثار دفاع مقدس و شهدای  تأثیر این کتاب‌ها و آ
دفاع‌مقدس قرار گرفته بودند و مسیر زندگیشان 
تغییر کرده بود. آنها با مطالعه این کتابها الگوی 
واقعی خودشان را پیدا کرده و در همان مسیر 

حرکت کرده بودند.
حوزه دفاع مقدس حرف برای گفتن زیاد دارد. 
و  پایداری  ادبیات  حوزه  در  را  قهرمان‌هایی  ما 
دفاع‌مقدس داریم و به جوانان‌مان معرف می‌کنیم 
که قهرمان‌های واقعی این سرزمین بودند. در جنگ 
12 روزه هم که ملموس‌تر بود برای نوجوانان امروزی 
کسانی که ورود کردند و کتاب هایی را می‌نویسند 
در این مسیر صحبت‌هایی را می‌شنوند که الگو و 
مسیرشان شهدای دفاع مقدس و مدافع حرم بوده 

است.

پس مطمئنم این کتاب‌ها تأثیر خواهد گذاشت، 
به خصوص بر روی نسل نوجوان و جوان که اگر 
کتاب‌هایی بدون اغراق و بدون حاشیه پردازی باشد 

قطعا تأثیرگذار خواهد بود.
zz در نویسندگی  چالش‌های  بزرگ‌ترین  از  یکی 

چیست؟ حوزه  این 
یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های نویسندگی در این 
حوزه به خصوص درباره نویسندگانی که گمنام‌تر 
عمل می‌کنند اما آثار خوبی دارند، این است که 
از سوی نهادهای دولتی مورد توجه و استقبال و 
حمایت قرار نمی‌گیرند. متأسفانه استان همدان از 
استان‌هایی به شمار می‌رود که در آن به نویسندگانی 
بیشتر بها داده می‌شود که به واسطه کار با ناشرهای 
معروف‌تر بیشتر شناخته شده هستند و در این 

شرایط زحمات دیگر نویسندگان به حاشیه می‌رود.
ثار همین نویسندگان گمنام وقتی  در صورتی که آ
به دست مردم می‌رسد مخاطبان و عموم مردم 
بیشتر از آن استقبال می‌کنند. متأسفانه این امر 
در استان همدان بیشتر مشهود است و نهادهای 
استان در مناسبت‌های مختلف فقط نویسندگان 
ح استان را می‌بینند و مراسم تجلیل و تقدیر  مطر
فقط برای این آثار است با وجود اینکه باید به همه 
اثار و نویسندگان فرصت داده شود. متأسفانه این 
روند در انتخاب چهره‌های سال هم دیده می‌شود 
و همین موضوع باعث رقم خوردن اتفاقات تلخی 

است که شامل حال نویسندگان گمنام تر می‌شود.
zz چگونه سعی می‌کنید فضای حماسی و در عین

کلمات  را در قالب  حال انسانی دفاع مقدس 
از سبک خاصی پیروی  آیا  به تصویر بکشید؟ 

می‌کنید؟
حوزه ادبیات پایداری و مقاومت ما اینقدر جذابیت، 
حماسه سازی و افتخار دارد که کار در این حوزه 
برای نویسنده سخت نیست و نیاز به اغراق در 
حماسه سازی ندارد. در همین راستا باید گفت 
که گاهی اغراق در حماسه سازی به شکل آفت در 
این حوزه بروز پیدا می‌کند و دور بودن و مغفول 
ماندن واقعیت‌ها را به دنبال دارد. شهدا، جانبازان، 
رزمندگان ما و خانواده‌هایشان آنقدر حماسه 
آفریده‌اند و ما آنقدر در زندگی و رفتارشان غرور و 
افتخار و حماسه می‌بینیم که نویسنده خیلی نیازی 

به حماسه‌سرایی و بال و پر دادن به موضوع ندارد.
اما خوب قالب‌های مختلف با توجه به راوی و سوژه 
منتخب متفاوت است و نوع و قالب و سبک نگارش 

با توجه به این نکات متفاوت می‌شود و قاعده و 
سبک خاصی نمی‌توان در نظر گرفت زیرا گاهی اثر 
یک داستان یا رمان است گاهی مستند نگاری و یا 
خاطره نویسی است که به تناسب قالب‌ها انتخاب 

سبک به همان سمت و سو می رود.
zz کدام ارزش دفاع مقدس برای به نظر شما 

ضروری‌تر  ما  جوانان  و  نوجوانان  امروز  زندگی 
است و چگونه می‌توان آن را در قالب داستان 

کرد؟ منتقل  آن‌ها  به 
خوشبختانه به واسطه شغلی که دارم با نوجوان‌ها 
خیلی در ارتباط هستم و به نظرم یک وجهه قابل 
احترام و قابل افتخار و غرور انگیز برای نوجوانان و 
جوانان امروز ما که به خصوص در این جنگ دوازده 
روزه که خودشان به شکل ملموس درک کردند، 

روحیه شجاعت و نترس بودن است.
ارزش دفاع مقدس این است که اکثر فرمانده‌های ما 
زیر 25سال بودند و میانگین سنی رزمندگان ما زیر 
27-26سال بوده است. و این شجاعت و فضیلت 
که درخون ما ایرانی‌ها و جوانان ما هست بسیار قابل 
افتخار و غرور انگیز است و ضروری است که جوانان 
ما با این مساله بیشتر مانوس شوند با توجه به 
اینکه دشمن تلاش می‌کند ذائقه جوانان و نوجوانان 
ما را تغییر دهد و آنها را از هویت اصیل ایرانی اسلامی 
دور کند و شجاعت و غیرت داشتن و عرق وطن را از 
بچه‌های ما بگیرد. ما در این جنگ دوازده روزه این 
عرق و علاقه را دیدیم و این غیرت و علاقه نسبت به 

وطن در بچه‌های ما خیلی مهم است.
ما باید همه تلاشمان را کنیم که دشمن نتواند در 
این زمینه موفق شود و الحمدلله این اتفاق هم در 

حال شکل گرفتن است.
zz ،بسیج به عنوان یک نهاد مردمی و جهادی

چه نقشی در شکل‌گیری ادبیات دفاع مقدس 
داشته است؟ رابطه "بسیج" و "قلم" را چگونه 

می‌کنید؟ توصیف 
همان طور که شما اشاره کردید بسیج نهادی مردمی 
و جهادی است که در همه عرصه‌ها چه جنگ نرم، 
جنگ سخت، سیل، زلزله و هر زمانی که نیاز باشد 
به عنوان اولین کسانی که در کف میدان هستند 
ورود می‌کنند و خیلی‌هایشان هم گمنام‌اند. در همه 
، ما جامعه بسیج را داریم و باید به یاد داشت  اقشار
که خیلی از شهدای ما از همین بسیجی‌ها بودند و 

در واقع نام دفاع مقدس با بسیج گره خورده است.
رابطه بسیج و قلم رابطه‌ای لازم و ملزومِ هم است و 

نمی‌شود از ادبیات دفاع مقدس و پایداری صحبت 
کرد و از بسیج نگفت. اصلاً نمک قلم نویسندگان 
همین بسیجی‌های کف میدان بودند. هر جا نامی 
، کارآفرینی و مبارزه با استکبار و سربلندی  از غرور

هست نام بسیجی برده می‌شود.
مهم آن تفکر بسیجی بودن است که الحمدلله ما در 
همه اقشار جامعه شاهد آن هستیم. نویسندگان 
هم باید توجه داشته باشند که ما چقدر مدیون 

بسیجی‌ها هستیم.
zz آینده ادبیات دفاع مقدس را چگونه می‌بینید؟ 

انرهای جدید )مثلاً علمی- آیا باید به سمت ژ
تخیلی، فانتزی( یا فرم‌های جدید روایت )مانند 
حرکت  دیجیتال(  محتوای  گرافیکی،  رمان‌های 

کند؟
 با تغییر ذائقه‌ها و سبک تفکر و نوع نگاه 

ً
بله طبیعتا

و سبک زندگی ما هم باید در این زمینه ورود کنیم. 
گاهی لازم است واقعیت و تخیل را در هم آمیخت 
 برای کودکان.همه واقعیت را نمی‌توانیم 

ً
مخصوصا

برای کودکان بیان کنیم. بحث فانتزی بودن و تخیلی 
بودن را باید قالب و جهت بدهیم و ارتباط بدهیم 
با دفاع مقدس و وارد هنرهای مختلف کنیم. هر 
هنری که هدفش بیان اتفاقات دفاع مقدس باشد 
را می‌توانیم در قالب‌های به روز ارائه کنیم. دایره 
واژگان و کلمات ما نمی‌تواند مثل چهل یا سی سال 

پیش باشد و باید به روز شود.
ما تنوع زیادی در حوزه داستان نویسی داریم. 
نگارشی  سبک‌های  از  خیلی  و  مینیمال‌نویسی 
مطابق ذائقه امروز جوانان و نوجوانان است و در 
بحث رمان‌های گرافیکی و محتواهای دیجیتالی ما 

شاهد آثار خوبی هستیم.
الحمدلله ادبیات دفاع مقدس آینده درخشانی 
که  خواهد داشت اگر مسؤولین و اساتیدی 
سالهاست در این مسیر هستند حمایت کنند و 
انحصارگرایی نشود و اجازه ورود به جوانان تازه نفس 
را بدهند اگر نه متوقف به افراد معدودی شود بعد 
از چند وقت ما شاهد رکود و سکون در این حوزه 

خواهیم بود.
zz دغدغه اصلی شما برای ادامه مسیر نویسندگی

در این حوزه چیست؟ چه سوژه‌ای هست که 
آن بنویسید اما  ید درباره  هنوز دوست دار

نکرده‌اید؟ فرصت 
دغدغه اصلی من در مسیر نویسندگی تربیت نسل 
نوجوان و جوان است که بتوانند این مسیر را ادامه 

بدهند. شاید کمتر زمانی هست که به من تلفنی 
نشود و نخواهند که کلاس‌‎هایی برگزار شود و 
 هم نوجوانان علاقه‌مند 

ً
آموزش داده شود، که اکثرا

هستند که می‌خواهند در این حوزه وارد شوند.
دغدغه من این است که مسیری هموار شود که 
نسل امروز ما به ادبیات دفاع مقدس و پایداری ورود 
کنند و با الگو گرفتن از شهدا این الگوها را به هم 
سن و سالهای خودشان هم بشناسانند. باید توجه 
کنیم که ده یا بیست سال دیگر که نوع تکلم و رفتار 
و نوشتن من دیگر به کار نوجوان‌ها نمی‌آید ما باید 
نوجوانانی تربیت کرده باشیم و کسانی را داشته 
باشیم که هم نسل‌های خود را بتوانند جذب کنند 

و زبانشان را بلد باشند.
ان‌شاءلله که این اتفاق بیفتد و ما شاهد رویش‌های 
جدید نویسندگان از نسل دهه نودی‌ها و دهه 
چهارصدی‌ها باشیم. سوژه هایی هستند که وقتی 
درباره آنها در یک مجلس یا شب خاطره‌ای به صورت 
اتفاقی صحبت می‌شود، احساس می‌کنی که چقدر 
گمنام‌اند اما ظرفیت تبدیل شدن به یک کتاب یا 
چند کتاب را دارند و این حسرتی است که به جان 
ما می‌نشیند و از خدا می‌خواهیم که لیاقت و توفیق 

پرداختن به این سوژه‌ها را داشته باشیم.
zz اگر فقط یک پیام برای نسل جوان در هفته

چیست؟ پیام  آن  باشید،  داشته  بسیج 
همه ما در این جنگ دوازده روزه شاهد اقتدار ایران 
و ایرانی بودیم و باعث غرور و افتخارمان بود که رهبر 
فرزانه‌ای همچون امام خامنه‌ای داریم و سربازان و 
دانشمندانی که جانشان را کف دست گرفتند و در 
کف میدان بودند برای حفظ این نظام و انقلاب و 

مردم و این آب و خاک.
ای کاش بتوانیم در مسیر اعتا و اقتدار ایرانی 
هرکاری که از دستمان برمی ‌آید انجام دهیم. و 
خودمان را آنقدر قوی و توانمند کنیم که هرجا نام 
از ایران اسامی می‌آید با غرور و با افتخار در جهان 
بدرخشد و ان‌شاءلله بتوانیم قدردان زحمات شهدا 

و خانواده‌هایشان باشیم.
zz دست در  که  جدیدتان  کارهای  درباره  لطفا 

بفرمایید. ید  دار
به تازگی کار جدیدی در دست دارم که الحمدلله کار 
استارت خورده و مصاحبه‌های آن شروع شده و 
در خصوص یکی از شهدای 12 روزه است که بعد از 
تکمیل مصاحبه، کار تالیف و نگارش این اثر شروع 

خواهد شد.

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 7897-1404/7/21 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدمهدی 
بهروزی فرزند محمدقاسم به شماره شناسنامه 776 صادره از - در ششدانگ 
ک 2506 فرعی از 130 اصلی واقع  یک قطعه باغ به مساحت 999/30 مترمربع پلا
، اراضی سیمین خریداری از مالک رسمی  در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
علی میترا فرزند اسماعیل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015513 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهدی وثوقی راد فرزند فرزندعلی به شماره شناسنامه 43 در یک قطعه زمین 
ک 209 اصلی  مزروعی  به مساحت 2401/76 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
واقع در قزلجه کوهین خریداری از مالک رسمی آقای جبارعلی محمدی نیا 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

16
51

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015602 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
رمضان شهبازی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 370 در یک قطعه زمین 
ک  با بنای احداثی  به مساحت 5368/96 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
226 اصلی واقع در مزرعه بیزینج خریداری از مالک رسمی آقای جواد همتی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  اول موضوع  1404/09/01 هیأت  رأی شماره 1404/10918 مورخه  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای روح اله زارعی فرزند حسین به شماره شناسنامه 2290 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8843/96 مترمربع در 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، ثبت حوزه ملک  قسمتی از پلا
اسدآباد،  اراضی روستای وندرآباد خریداری از مالک رسمی آقای حسین زارعی 
فرزند علی حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 607-605-604-140460326002015603 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
متقاضی آقای امیرعلی مهدی فرزند آقابگ به شماره شناسنامه 427 در چهار 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68263/48 و 21654/08 و 9998/96 
ک 250 اصلی واقع در روستای حصار قوجه باغی  و 2229/89 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای آقابگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان ملاير مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
چون آقای مهران مؤمنی فرزند عزت اله شماره ملی 3932560485 مالک سه 
ک ثبتی 5 فرعی از 35 اصلی بخش دو ملایر  دانگ مشاع از ششدانگ اعیانی پلا
با ارائه برگ استشهاد محلی که امضاء گواهان در دفترخانه اسناد رسمی شماره 
8 ازندریان گواهی گردیده و برابر درخواست دفترخانه اسناد رسمی شماره 8 
ازندریان ملایر اعلام داشته که سند مالکیت دفترچه ای به شماره سند 51074 
ک بخش مربوطه که مع الواسطه و  دفتر 18 صفحه 266 شماره ثبت 1986 املا
طی سند قطعی 12952 - 1393/02/17 دفتر 8 ازندریان ملایر به نامبرده فوق 
ک مذکور را نموده.  گذار شده، مفقود گردیده و درخواست صدور سند المثنی پلا وا
گهی می شود تا  لذا مراتب به استناد ماده120 آیین نامه قانون ثبت، یک نوبت آ
چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک 
گهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را به ضمیمه  مرقوم باشد، از تاریخ نشر این آ
اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا 
، در صورت عدم  مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است پس از انقضاء مدت مذکور
وصول اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت یا سند معامله، طبق مقررات و پس از 
طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام و سند اولیه از 

درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
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مجازی گردی

این وضع خانواده
در غرب است!

ثار رهبر  آ حساب توئیتر دفتر حفظ و نشر 
انقلاب در توئیتر نوشت:

این وضع خانواده است در غرب:
کاهش نسبت‌های  پدرنشناس،  کودکان 
خانوادگی، تخریب بنای خانواده، باندهای 
روزافزون  ترویج  جوان،  دختران  شکار 
بی‌بندوباری جنسی و همه این‌ها به نام آزادی!

دو راهبرد حوزه زنان 
در کلام رهبر انقلاب

یک کاربر فضای مجازی در توئیتر نوشت:
آقا در دیدار با بانوان، راهبرد حوزه  حضرت 

زنان را در دو محور تعیین کردند:
1. شأن زن      2. حقوق زن

 پایبند 
ً
این یعنی هر جریان و فردی اگر واقعا

به نگاه ایشان باشد، باید همه برنامه‌ها 
و سیاست‌ها را بر این دو اصل بنا کند؛ نه 

حاشیه‌ها و نه شعارها.

درخواست پزشکیان از 
رسانه‌ها برای پیگیری یک 

پروژه
رئیس جمهور در توئیتر خود نوشت:

پیگیری توسعه راه‌آهن حومه‌ای تهران؛ 
دیشب گزارش ساختار جدید و نقشه اجرا 

بررسی شد.
دولت با شرط عدم بارگذاری جمعیتی و 
صنعتی جدید در تهران، با تمام توان حامی 
پروژه است. توسعه زیرساخت حمل و نقل 
عمومی وظیفه اصلی دولت است. از اصحاب 
پیگیری  دستگاه‌ها  از  می‌خواهم  رسانه 

کنند. مستمر 

خبر  

سرلشکر حاتمی: 
لحظه‌ای را در ارتقای توان دفاعی 

از دست نداده‌ایم

فرمانده کل ارتش در دیدار اعضای کمیسیون 
برنامه و بودجه و محاسبات مجلس شورای 
اسامی، گفت: ما در هر شرایط در دفاع از نظام 
اسامی تا پای جان ایستاده‌ایم و باور داریم 
که کم‌ترین آسیب به نظام اسامی، ضربه به 
استقلال و تمامیت ارضی کشور عزیزمان ایران 

است.
اعضای  و  رئیس  تاجگردون  غلامرضا 
محاسبات  و  بودجه  و  برنامه  کمیسیون 
مجلس شورای اسامی با حضور در ستاد 
ارتش با امیر سرلشکر امیر حاتمی فرمانده‌کل 
ارتش جمهوری اسلامی ایران دیدار و گفت‌وگو 

کردند.
، با اشاره به  سرلشکر حاتمی در این دیدار
خصومت دیرینه آمریکا و رژیم صهیونیستی با 
نظام اسامی، گفت: دشمنی استکبار جهانی 
به سرکردگی آمریکا و رژیم صهیونیستی با 
جمهوری اسامی ایران، دیرینه و قدیمی بوده 
و از بدو پیروزی انقلاب اسامی آنچه در توان 
داشتند به‌کار گرفته‌اند و هر قدر که پیش‌تر 
رفتیم، ابعاد این دشمنی گسترده‌تر و عمق و 

شدت آن بیشتر شده است.
وی با اشاره به جنگ تحمیلی 12روزه افزود: 
جمهوری اسامی ایران در حال مذاکره با 
آمریکا بود که مورد تهاجم وحشیانه رژیم 
صهیونیستی با حمایت و همکاری آمریکا قرار 

گرفت.
فرمانده‌کل ارتش اضافه کرد: رژیم صهیونیستی 
با هدف از بین بردن توان هسته‌ای، موشکی و 
پدافندی و به شهادت رساندن فرماندهان به 
ما حمله کرد که در ادامه، ساقط کردن نظام 
اسامی و کشور ایران را نیز که جزو اهداف 
بعدی این رژیم بود را هم دنبال کرد که البته با 
تدبیر ارزشمند مقام معظم رهبری و فرماندهی 
معظم کل قوا در جایگزینی فرماندهان، از 
و  مسلح  نیروهای  اقتدار  و  خودگذشتگی 
بصیرت ملت قهرمان ایران، شکست خورد و 

تقاضای آتش‌بس کرد.
سرلشکر حاتمی اظهار کرد: ما در این جنگ 
پیروز شدیم؛ چراکه دشمن در رسیدن به 

اهداف خود در این جنگ ناکام ماند.
فرمانده‌کل ارتش در ادامه با تأکید بر اینکه 
تهدید  ما،  به  صهیونیستی  رژیم  حس 
موجودیتی است، تصریح کرد: ما بعد از جنگ 
لحظه‌ای را در ارتقای توان دفاعی و اقتدار خود از 
دست نداده و قوی‌تر شدن را سرلوحه کار خود 

قرار داده‌ایم.

پزشکیان: به هیچ قدرت خارجی امید نبسته‌ام
دیگر پول اضافه چاپ نمی‌کنیم

، ریشه  هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس‌جمهور
تورم موجود را ناشی از سیاست‌های مالی نادرست و 
ارائه تعهدات مالی غیرقابل تحقق دانست که منجر 
به چاپ پول و کاهش ارزش سرمایه مردم شده 

است.
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در جمع فرهیختگان 
و فعالان فرهنگی استان کهگیلویه و بویراحمد، 
ضمن ادای احترام به مقام شامخ شهدای استان، 
دیدگاه‌های خود را پیرامون چالش‌های کلان کشور و 

مسیرهای خروج از وضعیت فعلی تشریح کرد.
ح پرسش‌هایی اساسی آغاز کرد: چرا در  وی با طر
دوران انقلاب پیروز شدیم و چرا در جنگ تحمیلی، 
عراق نتوانست حتی یک وجب از خاک ما را تصرف 
کند؟ دلیلش این بود که تمام ملت به صحنه آمدند 
و برای دفاع از میهن، از جان خود مایه گذاشتند و 
برادران ایثارگر ما در جبهه‌ها گواهی می‌دهند که در 
آن مقطع، هدف مشترک همه، استقلال و تمامیت 

ارضی بود.
پزشکیان با مقایسه شرایط کنونی و دوران دفاع 
مقدس، وضعیت امروز را به مراتب دشوارتر دانست 
و هشدار داد: امروز وضعیت ما از آن زمان جنگی، 
پیچیده‌تر و سخت‌تر است، تمامی دشمنان بیرونی 
ما، از آمریکا و اسرائیل گرفته تا دیگران، منتظرند تا 
شکاف‌ها و انتظارات داخلی تشدید شود تا بتوانند 

نقشه‌های خود را عملی کنند.
وی راهکار برون‌رفت از بحران‌های کنونی را احیای 
همان روحیه جهادی حاکم بر دوران جنگ دانست 
و بر این نکته تأکید کرد: برای عبور از این بحران‌ها 
 عبور خواهیم کرد باید همان روحیه فداکاری 

ً
که قطعا

و جهادی مورد توصیه رهبر معظم انقلاب را در خود 
نهادینه کنیم. راه دیگری متصور نیست.

رئیس‌جمهور نسبت به رفتارهای مخرب هشدار 
داد: اگر تصور کنیم اوضاع خوب است، یا دولت 
منابعی دارد که دریغ می‌کند، یا اگر به جای تحقق 
 توقعاتمان را بالا ببریم، در واقع 

ً
عدالت، صرفا

تنش‌ها و درگیری‌ها را افزایش داده‌ایم و در آن 
صورت، حل مشکل ناممکن خواهد شد.

وی با استناد به عملکرد داخلی استان، مشارکت 
مردمی را مصداق بارز همان روحیه جهادی دانست: 

در همین استان، از 215 مدرسه برنامه‌ریزی شده، 
139 مدرسه با تکیه بر همیاری مردم و بدون بودجه 
دولتی تکمیل شده است؛ اگر منتظر دولت بودیم، 

این امر محقق نمی‌شد.
در ادامه، پزشکیان از پدیده پروژه‌های طولانی‌مدت 
نیمه‌کاره انتقاد کرد و گفت: برخی پروژه‌ها بیش 
از دو دهه کلنگ‌زنی شده‌اند و هنوز به سرانجام 
نرسیده‌اند و اگر قرار بر اجرا نبود، چرا وعده داده 

شد؟ چرا باید به مردم قول‌های بدون پشتوانه داد.
رئیس‌جمهور با تکیه بر اصل خوداتکایی تأکید کرد: 
من به جز اتکا به خداوند و مردم خویش، به هیچ 
قدرت خارجی امید نبسته‌ام و اگر به توانایی‌ها و 
ظرفیت‌های داخلی خودمان نظر کنیم، توان حل 
تمامی مشکلات را داریم؛ تنها باید در صحنه حضور 

یابیم و ایثار کنیم.
پزشکیان با اشاره به حکمت سعدی، دیدگاه ملی 
را این‌گونه توصیف کرد: باید نگاهمان را متوجه 
خودمان کنیم و از خیره شدن به دیگران بپرهیزیم؛ 
یعنی بر خویش گشاده‌بین و بر غیر فروبسته 
باشیم. چه کسی گفته اگر اروپایی‌ها و بیگانگان یاری 

نکنند، ما به نابودی کشیده می‌شویم؟
در بخش دیگری از سخنان، پزشکیان به تحلیل 
ریشه‌ای تورم پرداخت: علت تورم این است که 
ما وعده‌های غیرواقعی می‌دهیم، منابع مالی آن 

را نداریم، و در نهایت مجبور به چاپ پول بدون 
پشتوانه می‌شویم، تزریق این پول چاپ شده توسط 
 باعث تورم می‌شود و به 

ً
دولت و بانک‌ها، مستقیما

زبان ساده، تورم یعنی ثروت از جیب مردم به شکلی 
نامرئی ربوده می‌شود.

او در تبیین اقدامات دولت برای مهار این روند 
، رشد بودجه  اظهار کرد: ما در دولت، برای اولین بار
را به نزدیکی دو درصد محدود کرده و مابقی را 
متوقف ساختیم و ممکن است برخی به دلیل قطع 
بودجه‌هایشان اعتراض کنند، اما آیا سزاوار است 
برای راضی نگه داشتن عده‌ای، پول چاپ کرده و 
تورم‌زایی کنیم؟ ریشه تورم، همین وعده‌های بدون 

پشتوانه است.
رئیس‌جمهور با اشاره به بحران انرژی، بر لزوم اصلاح 
الگوی مصرف تأکید کرد: ما روزانه نزدیک به 9 
میلیون بشکه نفت و گاز تولید و صادر می‌کنیم و اگر 
تنها 100درصد صرفه‌جویی کنیم، روزانه حدود 900هزار 
بشکه ذخیره می‌شود؛ در حالی که برای افزایش 
تولید به میزان دویست و پنجاه هزار بشکه، تلاش 

و هزینه فراوان می‌کنیم.
وی ادامه داد: اگر مصرف را مدیریت نکنیم، افزایش 
تولید نیز چاره‌ساز نخواهد بود و با اشاره به گرمای 
سالن جلسه به عنوان مثالی ملموس، یادآور شد: 
مقام معظم رهبری بر پرهیز از اسراف تأکید دارند 

و ما مجبوریم به دلیل افزایش مصرف خانگی، گاز 
کارخانه‌ها را قطع کنیم؛ زیرا توقعات و مصرف عمومی 

افزایش یافته است.
پزشکیان، این تصور که حضور رئیس‌جمهور 
در استان‌ها معجزه می‌کند را رد کرد و خطاب به 
مدیران محلی گفت: اختیارات در دست شماست، 
استانداران و نمایندگان گرامی موظف به حل 
 
ً
مشکلات هستند. من چه کسی هستم که حتما
باید برای دیدن مشکلات به شهر شما بیایم؟ 
خودتان وضعیت را ببینید و مرتفع سازید و این 
ذهنیت که تنها با حضور رئیس‌جمهور کارها پیش 
می‌رود، خود یک نقص مدیریتی است. وی افزود: ما 
می‌گوییم شما باید توانمندی‌های خود را به نمایش 
بگذارید و همه ما ظرفیت خلاقیت داریم؛ باید به 
مسؤولان و مردم اجازه دهیم تا این ظرفیت شکوفا 

شود.
در پاسخ به گله‌مندی‌ها درباره توزیع بودجه بین 
استان‌ها، رئیس‌جمهور این رویکرد را نقد کرد: اگر 
دعوا می‌خواهید، بر سر اعداد و ارقام دعوا کنید، 
اما این راه حل نیست و کار باید مبتنی بر عدالت، 
نمایندگان شما در کمیسیون‌های مهم توزیع 
بودجه در مجلس حضور دارند؛ اگر سهم استان 
شما کم است، پیگیری آن با خود شماست و ما 
از توزیع عادلانه حمایت می‌کنیم، اما نمی‌توانیم به 
همه پروژه‌های معوقه، بدون در نظر گرفتن بنیه 

مالی، بودجه تخصیص دهیم.
پزشکیان بیان کرد: پیشنهاد من این است که اگر 
همانند دوران جنگ در صحنه باشیم، می‌توانیم بر 
این مشکلات فائق آییم. مشکلات با درگیری‌ها و 
گلایه‌مندی‌های مرسوم حل نمی‌شود و دشمن از 

همین اختلافات بهره می‌برد.
وی با بیان شعار همه با هم تأکید کرد: لازم است بر 
پایه عدالت کار کنیم، دست در دست هم دهیم و 
شبانه‌روز برای ساختن کشور تلاش کنیم و اگر این 
نگرش اصلاح شود، همه چیز درست خواهد شد و 
مطمئن باشید که با قدرت از این بحران‌ها عبور کرده 
و دشمنان هیچ قدرتی برای اعمال نخواهند داش و 
این همان چیزی است که باید در رفتار و اندیشه ما 

نهادینه شود.

وزیر علوم: 
ساخت 4هزار خوابگاه دانشجویان متأهل را آغاز کردیم

هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری گفت: یک‌هزار واحد مسکن متأهلی 
و  شد  داده  تحویل  اخیر  سال  در  دانشجویی 
پروژه‌های باقی‌مانده در چند ماه آینده آماده 

بهره‌برداری خواهد شد.
حسین سیمایی‌صراف، وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری، در گفت‌وگویی با اشاره به رویکرد وزارت 
علوم برای تقویت زیرساخت‌های رفاهی دانشجویان، 

به‌ویژه در حوزه اسکان متأهان، اظهار کرد: در 
زمینه خوابگاه‌های متأهلی، حدود 4 هزار پروژه را در 

سراسر کشور آغاز کرده‌ایم.
وی گفت: نزدیک به یک‌هزار واحد پروژه مسکن 
تکمیل  گذشته  سال  در  دانشجویی  متأهلی 
و تحویل داده شد و بخش عمده پروژه‌های 
باقی‌مانده نیز در چند ماه آینده آماده بهره‌برداری 

خواهد شد.
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری تأکید کرد: وزارت 
علوم برای رفع دغدغه مسکن دانشجویان، 
توسعه رفاه دانشگاهی و ارتقای کیفیت زندگی 
بلندمدتی  و  میان‌مدت  برنامه‌های  تحصیلی، 
را در دست اجرا دارد که نتایج آن به‌تدریج در 

دانشگاه‌های مختلف کشور نمایان خواهد شد.

جهان و  ایران 

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 7897-1404/7/21 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدمهدی 
بهروزی فرزند محمدقاسم به شماره شناسنامه 776 صادره از - در ششدانگ 
ک 2506 فرعی از 130 اصلی واقع  یک قطعه باغ به مساحت 999/30 مترمربع پلا
، اراضی سیمین خریداری از مالک رسمی  در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار
علی میترا فرزند اسماعیل محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015513 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مهدی وثوقی راد فرزند فرزندعلی به شماره شناسنامه 43 در یک قطعه زمین 
ک 209 اصلی  مزروعی  به مساحت 2401/76 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
واقع در قزلجه کوهین خریداری از مالک رسمی آقای جبارعلی محمدی نیا 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002015602 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
رمضان شهبازی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 370 در یک قطعه زمین 
ک  با بنای احداثی  به مساحت 5368/96 مترمربع مفروز و مجزی شده از پلا
226 اصلی واقع در مزرعه بیزینج خریداری از مالک رسمی آقای جواد همتی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  اول موضوع  1404/09/01 هیأت  رأی شماره 1404/10918 مورخه  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای روح اله زارعی فرزند حسین به شماره شناسنامه 2290 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8843/96 مترمربع در 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، ثبت حوزه ملک  قسمتی از پلا
اسدآباد،  اراضی روستای وندرآباد خریداری از مالک رسمی آقای حسین زارعی 
فرزند علی حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/01 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/15  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 607-605-604-140460326002015603 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض  در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
متقاضی آقای امیرعلی مهدی فرزند آقابگ به شماره شناسنامه 427 در چهار 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68263/48 و 21654/08 و 9998/96 
ک 250 اصلی واقع در روستای حصار قوجه باغی  و 2229/89 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای آقابگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان ملاير مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ
چون آقای مهران مؤمنی فرزند عزت اله شماره ملی 3932560485 مالک سه 
ک ثبتی 5 فرعی از 35 اصلی بخش دو ملایر  دانگ مشاع از ششدانگ اعیانی پلا
با ارائه برگ استشهاد محلی که امضاء گواهان در دفترخانه اسناد رسمی شماره 
8 ازندریان گواهی گردیده و برابر درخواست دفترخانه اسناد رسمی شماره 8 
ازندریان ملایر اعلام داشته که سند مالکیت دفترچه ای به شماره سند 51074 
ک بخش مربوطه که مع الواسطه و  دفتر 18 صفحه 266 شماره ثبت 1986 املا
طی سند قطعی 12952 - 1393/02/17 دفتر 8 ازندریان ملایر به نامبرده فوق 
ک مذکور را نموده.  گذار شده، مفقود گردیده و درخواست صدور سند المثنی پلا وا
گهی می شود تا  لذا مراتب به استناد ماده120 آیین نامه قانون ثبت، یک نوبت آ
چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک 
گهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را به ضمیمه  مرقوم باشد، از تاریخ نشر این آ
اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا 
، در صورت عدم  مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است پس از انقضاء مدت مذکور
وصول اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت یا سند معامله، طبق مقررات و پس از 
طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی اقدام و سند اولیه از 

درجه اعتبار ساقط خواهد شد.



شنبه     15  آذر  1404    شماره   6051

6

653 جدول شماره     

نه
متا

هگ
مه 

زنا
رو

ل : 
دو

 ج
حی

طرا

65
2  

ه  
مار

شـــ
ل 

دو
 ج

ب
جوا

zzافقی
خ خیاطی - دوقلو 1. ابزار چر

2. رمانی از »اسماعیل فصیح«
3. مردی که پرستار کودکان است - کهن‌ترین 

بخش ادبیاتی اوستا - جوش چرکین
4. ستایشگر و مداح - افسرده و مأیوس

5. ناخلف و ناباب - خمیازه
6. حرف فاصله - حمام عمومی - حرف پیروزی

7. ابدی و دایم - غلاف شمشیر
کشور   - افغانستان  کشور  پایتخت   .8

آفریقایی
9. ریشه و بیخ - هنوز »ایوان« نشده - شب 

نزول قرآن
10. حامله و باردار - محبس

11. میهن - آسایش
12. عید ویتنامی - از استان‌های غربی ایران - 

رطوبت

zzعمودی
1. شاخه‌ای از علم ریاضیات - از عناصر کمیاب 

شیمیایی جدول مندلیف
2. ظرف آزمایشگاهی - بیگانگان

3. مجموع سیارات منظومه شمسی - مایع 
حیات - مانع

4. کلمه تعجب - کنایه از آدم احمق و گیج - 
خال و نقطه

5. نوعی پکیج - از میوه‌ها

6. بریدن شاخه‌های اضافی درخت - اتحاد و 
یکرنگی - خاک صنعتی

7. رهبر آزادی آفریقای جنوبی - باد بسیار سرد
8. از محصولات درخت سوخته - مخفف »بانوان«

9. عزیز عرب - طبیعت و سرشت - زالو و چرک
10. مجری عدالت - جمع وقف

11. همیشگی - خرامان
12. بچه سگ - زمین آذری - قصد و اراده

123456789101112
گنراگنرلتا1
جاومادنویر2
اتباوبینات3
سانسساررو4
دسدپیدواد5
انبمرجمیسن6
بوکمنیشکرس7
اشرتسگریسی8
داناسناحور9
یرازجریپ10
امالتشگربک11
دنهشیکزامن12

123456789101112
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

ورزش

یک ایرانی برای اولین بار عضو 
کمیسیون ورزشکاران کمیته 

بین‌المللی المپیک شد
هگمتانه، گروه ورزش: یک ورزشکار ایرانی برای 
اولین بار عضو کمیسیون ورزشکاران کمیته 

بین‌المللی المپیک شد.
به گزارش هگمتانه، کریستی کاونتری رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک )IOC(، پنج عضو جدید 
کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک را 
منصوب و اطمینان حاصل کرد که این کمیسیون 
به موقع برای بازی‌های المپیک زمستانی میلانو 
کورتینا 2026 به ترکیب کامل خود برسد. این پنج 
؛ ثریا آقایی )رشته  ورزشکار المپیکی عبارتند از
بدمینتون از ایران(، حسین علیرضا )رشته روئینگ 
قایقرانی از عربستان(، شیخ صلاح سیسه )رشته 
تکواندو از ساحل عاج(، اولفونکه اوشونایکه )رشته 
تنیس روی میز از نیجریه( و ماریانا پاخون )رشته 
دوچرخه‌سواری از کلمبیا(. این انتصابات با مشورت 
رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی 

المپیک یعنی اِما ترهو صورت گرفته است.
کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک 

اکنون از 23 عضو از تمام قاره‌ها، 13 زن و 10 مرد، 
تشکیل شده است که نماینده 15 ورزش تابستانی 
این  اعضای  هستند.  زمستانی  ورزش  پنج  و 
کمیسیون، حضور ورزشکاران را در تصمیم‌گیری‌های 

جنبش المپیک تضمین می‌کنند.
کریستی کاونتری رئیس کمیته بین‌المللی المپیک 
در این خصوص گفت: کمیسیون ورزشکاران 
برای اطمینان از اینکه ورزشکاران در قلب هر کاری 
که انجام می‌دهیم باقی می‌مانند و صدای آنها 
تصمیمات ما را هدایت می‌کند، ضروری است. من 
که افتخار خدمت به‌عنوان عضو و رئیس را داشته‌ام، 
 
ً
درک می‌کنم که این نقش چقدر مهم است. عمیقا

از اعضای جدیدمان به خاطر تعهدشان و به خاطر 
تجربه فراوانی که در خدمت همه ورزشکاران در 

سراسر جهان به ارمغان می‌آورند، سپاسگزارم.
علاوه بر ورزشکارانی که توسط همسالان خود در 
هر دوره از بازی‌های المپیک تابستانی و زمستانی 
انتخاب می‌شوند، رئیس کمیته بین‌المللی المپیک 

می‌تواند اعضای دیگری را برای اطمینان از نمایندگی 
متعادل در بین جنسیت‌ها، مناطق و ورزش‌ها در 
کمیسیون ورزشکاران کمیته بین‌المللی المپیک 

منصوب کند.
وبگاه رسمی »کمیته بین‌المللی المپیک« در معرفی 
ثریا آقایی نوشت: »ثریا آقایی حاجی آقا از ایران در 

بازی‌های المپیک 2020 توکیو به رقابت پرداخت و اولین 
بدمینتون‌باز زن نماینده ایران در بازی‌های المپیک 
شد. او در سطح ملی مربیگری کرده و عضو کمیسیون 

ورزشکاران کمیته ملی المپیک ایران است«.
اِما ترهو رئیس کمیسیون ورزشکاران کمیته 
بین‌المللی المپیک نیز ضمن تبریک انتصاب 

از  کرد:  اظهار  کمیسیون،  این  جدید  اعضای 
حضور ثریا، حسین، شیخ، اولفونکه و ماریانا در 
کمیسیون ورزشکاران بسیار خوشحالم. پیشینه‌ها، 
دستاوردها و تجربیات متنوع آنها، بحث‌های ما 
را غنی‌تر کرده و به ما کمک می‌کند تا به حمایت از 

ورزشکاران در سراسر جهان ادامه دهیم.

مسی: 
تمام تلاشمان را برای فتح جام جهانی 2026 خواهیم کرد

 گواردیولا بهترین است

هگمتانه، گروه ورزش: برنده هشت 
توپ طلا درباره احتمال دفاع تیم 
عنوان  از  آرژانتین  فوتبال  ملی 
قهرمانی‌اش در جام جهانی پیش‌رو 

سخن گفت.
به گزارش هگمتانه، لیونل مسی 
که تاکنون در پنج دوره جام جهانی 
تیم  )2006، 2010، 2014، 2018 و 2022( 
ملی فوتبال آرژانتین را همراهی 

کرده و سرانجام در جام جهانی 2022 قطر توانست 
با آلبی‌سلسته قهرمان جهان شود، در گفت‌وگو 
« از شبکه تلویزیونی  با برنامه »اسپورتس سنتر
»ESPN«، در پاسخ به این پسرش که »آیا اتفاقی که 
خ داد، ممکن است برای آرژانتین در جام  در قطر ر
جهانی 2026 تکرار شود؟«، گفت: بله، من معتقدم 
این بازیکنان دوباره تمام تلاش خود را خواهند کرد و 
خواهند جنگید. جام جهانی بسیار دشوار است، هر 
تیمی می‌تواند شرایط را برای شما سخت و حذف‌تان 
کند. توپ ممکن است به تیر دروازه برخورد کند و به 
بیرون برود یا به تیر دروازه برخورد کند و وارد دروازه 
شود. به همین سادگی ممکن است ماجراجویی 
شما در جام جهانی به پایان برسد یا در ضربات پنالتی 

شکست بخورید.
مسی 38 ساله که او و هم‌تیمی‌هایش در جام 
جهانی 2022 پس از تساوی 3-3 مقابل فرانسه در 
جدالی 120 دقیقه‌ای موفق شدند در ضربات پنالتی 
پیروز و به قهرمانی برسند، صحبت‌های خود را 

اینطور ادامه داد: در جام جهانی 
قبلی شانس هم با ما یار بود، حتی 
با وجود اینکه در بازی مقابل هلند 
و فرانسه بسیار برتر بودیم، در 
نهایت کار به ضربات پنالتی کشید 
و در نهایت ما دروازه‌بان چغری 
)دیبو مارتینس( داشتیم که باعث 
پیروزی‌مان شد. ممکن است اما 
اتفاق بیفتد که به ضربات پنالتی 
برسید و پیروز نشوید. کسب قهرمانی در جام 

جهانی بسیار دشوار است.
مسی که تابستان 2021 در پی ناتوانی باشگاه بارسلونا 
در تمدید قراردادش بابت قوانین سختگیرانه لالیگا 
به حضور 21 ساله خود در این تیم پایان داد، در 
تمجید از سرمربی پیشین بارسا هم خاطرنشان کرد: 
گواردیولا منحصربه‌فرد است. مربیان فوق‌العاده‌ 
خوبی در فوتبال وجود دارند، اما پپ چیز متفاوتی در 
وجودش داشت. از دید من او بهترین مربی در بین 

تمامی مربیان است.
فوق‌ستاره تیم ملی فوتبال آرژانتین که در حال حاضر 
عضو تیم اینتر میامی است، در زمان حضورش در 
بارسا در 778 بازی 672 گل برای کاتالان‌ها به ثمر 
رساند و به این تیم برای کسب 34 جام مختلف از 
جمله 10 قهرمانی در لالیگا و چهار قهرمانی در لیگ 
قهرمانان اروپا کمک کرد. او بین سال‌های 2008 
تا 2012 زیرنظر پپ در بارسا بازی کرد، دوره‌ای که 14 

قهرمانی را برای این تیم به ارمغان آوردند.

سید وحید برقعی به‌عنوان سرپرست دبیرکلی فدراسیون سوارکاری منصوب شد
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس فدراسیون سوارکاری 
طی حکمی سید وحید برقعی را به عنوان سرپرست 

دبیرکلی این فدراسیون منصوب کرد.
به گزارش هگمتانه، محمود حیدری رئیس 
فدراسیون سوارکاری در حکمی سید وحید برقعی 
را به سمت سرپرست دبیرکلی فدراسیون منصوب 

کرد.
در کارنامه سید وحید برقعی که تا آبان‌ماه سال 
1401 به مدت 18 سال ریاست هیأت سوارکاری 
استان همدان را بر عهده داشت، عضویت در 
هیأت رئیسه فدراسیون سوارکاری طی سال‌های 

1392 تا 1397، طراح مسیر بین‌المللی مسابقات 
پرش با اسب، داور ملی در رشته‌های پرش و 
، کسب مقام‌های کشوری و استانی در  درساژ
رده‌های سنی جوانان و بزرگسالان، دبیرکلی اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان همدان 
تا سال 1394 و مدیریت واحدهای تولیدی و 
صنعتی استان همدان طی یک دهه اخیر به چشم 

می‌خورد.
مراسم معارفه برقعی با حضور رخشان رادپور 
و حامد علی محمدی، دو تن از دبیران اسبق 

فدراسیون برگزار شد.

لیگ کشتی فرنگی؛

استقلال قم قهرمان لیگ کشتی فرنگی شد
هگمتانه، گروه ورزش: در مرحله فینال لیگ برتر 
کشتی فرنگی تیم استقلال قم با برتری مقابل نفت 

و گاز زاگرس جنوب قهرمان شد.
به گزارش هگمتانه، در مرحله فینال لیگ برتر 
کشتی فرنگی دو تیم استقلال قم و نفت و گاز 
زاگرس جنوبی به مصاف یکدیگر رفتند که در 
نهایت تیم استقلال با نتیجه 8 بر 2 از سد نماینده 
استان فارس گذشت و عنوان قهرمانی این دوره از 

رقابت‌ها را از آن خود کرد.
استقلال قم 8 _ نفت و گاز زاگرس جنوبی 2) 

اسامی تیم استقلال در ابتدا آمده(
55 کیلوگرم: حسین بیژنی 8_ علیرضا امیری صفر

60 کیلوگرم: علیرضا نجاتی 3_ حسین جاویدی 1
میثم   _7 ابوطالبی  محمدجواد  کیلوگرم:   63

2 دلخانی 
67 کیلوگرم: احمدرضا محسن‌نژاد 9_ محمد 

کمالی صفر
72 کیلوگرم: ایمان محمدی 10_ امید بهمنی 1

77 کیلوگرم: امیر عبدی 1_ امین کاویانی نژاد 2

82 کیلوگرم: محمد ناقوسی 1_ محمدرضا مختاری 
3

87 کیلوگرم: جمال اسماعیلی 8_ محمدحسین 

استاد محمد معمار 2
97 کیلوگرم: ناصر علیزاده 7 _ مهدی بالی 1

130 کیلوگرم: مرتضی الغوثی 8 _ محمد کاظمی صفر

قالیباف: اگر جامعه منسجم می‌خواهیم، باید به ورزش تکیه کنیم
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس مجلس شورای 
اسامی گفت: اگر جامعه منسجم می‌خواهیم، 
باید به ورزش تکیه کنیم، ورزش مردمی است 
و ما مسؤولان نباید مانع آن باشیم؛ بلکه باید 

تسهیل‌گر واقعی باشیم.
به گزارش هگمتانه، محمدباقر قالیباف روز جمعه 
در مراسم افتتاح سالن 6500 نفری شهید رئیسی 
در مجموعه ورزشی ثامن‌الائمه )ع( مشهد، ورزش 
را یکی از مهم‌ترین عوامل ایجاد غرور ملی دانست 
و افزود: ورزش بزرگ‌ترین سرمایه اجتماعی کشور 
است و این پدیده پس از دین، اجتماعی‌ترین 
پدیده در جامعه بشری است. پدیده‌ای که مربوط 
به سن، قوم، مذهب یا طبقه خاصی نیست و همه 

اقشار را در خود جای می‌دهد.
وی اضافه کرد: ورزش در تمام ابعاد فرهنگی، 
اجتماعی، اقتصادی و حتی سیاسی اثرگذار و 

بسترساز است. ورزش هم هنجار می‌سازد و هم 
جلوی ناهنجاری‌ها را می‌گیرد. در دیپلماسی و 
روابط عمومی نیز نقشی بی‌نظیر دارد و با کمترین 

هزینه، بیشترین اثرگذاری را ایجاد می‌کند.
وی نمونه‌ای از این اثرگذاری را پس از جنگ 12 
روزه عنوان و اظهار کرد: پس از آن دوران سخت، 
دغدغه ما حفظ انسجام اجتماعی بود و دیدیم که 
ورزش چگونه سریع‌ترین ابزار ایجاد این انسجام 

شد.
رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به 
اوج  ورزش  کرد:  تأکید  ورزش  ذاتی  ارزش‌های 
هیجان، امید، تلاش و پشتکار است. از هر زاویه‌ای 
که نگاه کنیم، ورزش کمترین هزینه را دارد اما 
بیشترین منفعت را در ابعاد مختلف برای جامعه 

ایجاد می‌کند.
قالیباف ادامه داد: امروز عزت و آبروی ملی در 

بسیاری از عرصه‌ها با ورزش تأمین می‌شود، 
افتخارآفرینی‌های ورزشکاران ما نشان می‌دهد 
که سرمایه‌گذاری در این حوزه سرمایه‌گذاری برای 

هویت و آینده کشور است.
zz میدان در  بانوان  حضور  مانع  جنسیت 

نباشد ورزشی 
رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به جایگاه 
بانوان در ورزش کشور گفت: حضور بانوان در عرصه 
ورزش، امروز یکی از موفق‌ترین تجربه‌های ماست. 
با وجود برخی دوگانگی‌ها یا سو رفتارها، دیدیم که 
بانوان ایران با تدبیر و برنامه‌ریزی وارد عرصه‌های 

مختلف شدند، رقابت کردند و افتخار آفریدند.
قالیباف افزود: جنسیت نباید مانع حضور بانوان 
در ورزشگاه یا میدان ورزشی باشد. ورزش بهترین 
ابزار برای نهادینه‌سازی ارزش‌های فرهنگی و 

اسلامی است.

عدم تغییر جایگاه ایران در جدیدترین رده‌بندی تیم‌های ملی بسکتبال جهان
هگمتانه، گروه ورزش: تیم ملی بسکتبال ایران 
در جدیدترین رده‌بندی تیم‌های ملی جهان 
بدون تغییر جایگاه، در رده 26 جهان و 4 آسیا و 

اقیانوسیه قرار گرفت.
گزارش هگمتانه، پس از برگزاری اولین  به 
 2027 جام‌جهانی  رقابت‌های  انتخابی  پنجره 

جدیدترین  مختلف،  قاره‌های  در  بسکتبال 
رده‌بندی تیم‌های ملی بسکتبال جهان توسط 

شد. اعلام  فیبا 
در این رده‌بندی، تیم ملی بسکتبال ایران با 
421 امتیاز و بدون تغییر جایگاه، همچنان در 
رده 26 جهان و 4 آسیا و اقیانوسیه قرار دارد. 

آسیا و اقیانوسیه، تیم‌های استرالیا،  در منطقه 
ژاپن و نیوزیلند در رده‌های اول تا سوم قرار 

دارند.
در رده‌بندی جهانی نیز تیم‌های ملی آمریکا، آلمان 
و صربستان در رده‌های اول تا سوم رده‌بندی 

فدراسیون جهانی بسکتبال جای گرفتند.

برخورد قانونی با عوامل درگیری در سالن کشتی نهاوند
هگمتانه، گروه ورزش: در روزهای گذشته در سالن کشتی 
شهرستان نهاوند، یک اختاف داخلی میان دو مربی منجر به 
درگیری فیزیکی شد که در ادامه تعدادی از ورزشکاران نیز در 

صحنه درگیری ورود کردند.
ج از  به گزارش هگمتانه، این حادثه که به بروز رفتارهای خار
چارچوب حرفه‌ای شد، با مداخله سریع مسؤولان سالن و حضور 

نیروهای انتظامی در کوتاه‌ترین زمان ممکن کنترل شد و محل 
حادثه تحت مدیریت کامل قرار گرفت.

زش و جوانان استان همدان تأکید می‌کند:  اداره‌کل ور
با ساختار رسمی  ارتباطی  ناپسند هیچ  این رفتارهای 
رگ  رشته کشتی، برنامه‌های تربیتی هیأت، و جامعه بز
شخصی  کاما  تخلف  یک  و  ندارد  استان  زشکاران  ور

می‌شود. محسوب 
ونده  پر استان،  نان  جوا و  زش  ور مدیرکل  دستور  با 
و  شفاف  دقیق،  برخورد  برای  ع  موضو به  رسیدگی 
رجاع خواهد  قانونی با افراد دخیل به مراجع ذی‌صلاح ا
اطلاع‌رسانی  قانونی  ز طی مراحل  ا پس  آن  نتیجه  و  شد 

. د می‌شو

اداره‌کل ورزش و جوانان ضمن محکوم‌کردن هرگونه رفتار مغایر 
با اخاق و منش پهلوانی، اعلام کرد: حفظ امنیت و آرامش 
ورزشکاران در تمامی اماکن ورزشی استان اولویت قطعی و 

غیرقابل اغماض این اداره‌کل است.

خبر

دعوت فاطمه زندی 
به اردوی تیم ملی کانو 

کانادایی

هگمتانه، گروه ورزش: اردوی تیم ملی جوانان و 
زیر 23 سال آب‌های آرام در رشته کانو کانادایی 
از تاریخ 16 آذر 1404 در تهران آغاز می‌شود و در 
مجموعه ورزشی آزادی و دریاچه آزادی برگزار 

خواهد شد.
به گزارش هگمتانه، بر اساس اعام کادر 
فنی تیم ملی، فاطمه زندی ورزشکار شایسته‌ 
استان همدان، به همراه جمعی از برترین 
قایقرانان کشور به این مرحله از اردو دعوت 
شده است. این انتخاب به دنبال عملکرد 
مطلوب و پیشرفت فنی او در رقابت‌ها و مراحل 

آماده‌سازی اخیر صورت گرفته است.
نهایی  ارزیابی  اردو،  این  برگزاری  از  هدف 
ملی‌پوشان، تقویت آمادگی جسمانی و فنی، 
و تعیین ترکیب اصلی تیم برای حضور در 
رویدادهای بین‌المللی پیش‌‌رو عنوان شده 
است. حضور فاطمه زندی در این مرحله 
می‌تواند نقش مهمی در مسیر آماده‌سازی 
تیم ملی در رده‌های سنی جوانان و زیر 23 سال 

داشته باشد.

بهاره سیفی نهاوندی، داور 
بین‌المللی ایران در سمینار الیت 

جام ملت‌های آسیا 2026

هگمتانه، گروه ورزش: بهاره سیفی نهاوندی، 
داور بین‌المللی فوتبال ایران، هم‌اکنون در 
سمینار داوران الیت جام ملت‌های آسیا 2026 
شرکت دارد. این سمینار از 9 تا 15 آذرماه به 
میزبانی بانکوک، تایلند برگزار می‌شود و داوران 
برتر آسیا در آن حضور دارند تا آخرین مهارت‌ها 
و استانداردهای داوری در سطح قاره‌ای را مرور 

کنند.
به گزارش هگمتانه، حضور سیفی نهاوندی بار 
دیگر جایگاه برجسته زنان در فوتبال آسیا و 
نقش زنان ایرانی در عرصه داوری بین‌المللی را 

به نمایش می‌گذارد.
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7 پزشکی و 
سلامت

هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: اختلالات خواب 
خ دهد  بیماری شایعی است که می‌تواند در هر سنی ر
و ناشی از ترکیبی از عوامل محیطی، روانی، جسمی و 
مزاجی است. طب ایرانی روش‌های درمانی مبتنی بر 
ح می‌دهد و تأکید  طب ایرانی را با جزئیات کامل شر
می‌کند که شناخت دقیق علت و درمان صحیح 
می‌تواند خواب آرام و کیفیت زندگی بهتر را به همراه 

داشته باشد.
به گزارش خبرنگار هگمتانه، اختال خواب یکی از 
مشکلات شایع در همه گروه‌های سنی است که 
آرامش و کیفیت زندگی را تحت تأثیر قرار می‌دهد. 
طب ایرانی با نگاهی کل‌نگر و طبیعی به علل جسمی، 
روحی و مزاجی این اختلالات می‌نگرد و با بهره‌گیری از 
دمنوش‌ها، عرقیات، ماساژ و اصلاح سبک زندگی، 
راهکارهای مؤثری برای درمان ارائه می‌دهد. در ادامه، 
گفت‌وگوی کامل مهدی رشیدی، پزشک متخصص 

طب ایرانی با برنامه »انارستان« را می‌خوانید.
zzخواب اختلالات  تشخیص  و  علل 

رشیدی، پزشک متخصص طب ایرانی، گفت: 
اختالات خواب یک بیماری شایع است که در هر 
خ دهد و به ویژه با افزایش سن  سنی ممکن است ر
در شرایط محیطی مختلف، شدت می‌گیرد. گاهی 
خود فرد مشکل ندارد اما وجود بیماری یا کودک 
خردسال در خانواده باعث نگرانی و اختلال خواب در 

والدین می‌شود.
وی افزود: بعضی افراد هنگام خواب سرشان 
مختلف  فکرهای  اما  می‌گذارند  بالش  روی 
سراغشان می‌آید و این کلنجار معمولاً باید کمتر 
از 10 دقیقه طول بکشد. اگر بیش از 10 دقیقه 
باشد، به معنی اختلال در به خواب رفتن است و 
فرد باید به فکر درمان باشد. طب ایرانی هشت 
 
ً
علت برای اختلالات خواب می‌شناسد که تقریبا
با طب نوین هم‌خوانی دارد، اما طب ایرانی به 
جزئیات بیشتری توجه می‌کند. در بعضی موارد 
ممکن است بیماری خاصی مانند تومور مغزی 

 باید با پزشک 
ً
باعث اختلال خواب شود که حتما

باشند. ارتباط  در 
zzمتعدد بیداری‌های  و  سبک  خواب 

رشیدی گفت: اگر خواب فرد سبک باشد و با 
کوچک‌ترین صدایی بیدار شود یا خواب تکه‌تکه 
باشد و چند بار در طول شب بیدار شود، این 
نوع اختلال خواب بسیار شایع است. برای این 
افراد در طب ایرانی انواع دمنوش‌ها وجود دارد 
که کمک‌کننده است. مثلاً دمنوشی با ترکیب گل 
گاوزبان، بادرنجبویه، زعفران و سنجد، آرامبخش 
بسیار خوبی است. جالب است بدانید سنجد 
علاوه بر خواص مفصلی، آرامبخش نیز هست. این 
دمنوش با یک و نیم لیوان آب جوش و با قاشق 

غذاخوری از هر کدام از گیاهان تهیه می‌شود.
zzجوشانده و  دم‌کرده  دمنوش،  تفاوت 

رشیدی توضیح داد: دمنوش معمولاً از قسمت‌های 
لطیف گیاه تهیه می‌شود و بیشتر برای اثرگذاری روی 
نواحی فوقانی بدن است. برای مثال، پونه را برای 
سینوزیت به صورت دمنوش استفاده می‌کنیم ولی 

برای مشکلات معده به صورت دم‌کرده بهتر است.
دموش با حرارت غیرمستقیم یعنی آب جوش را 
روی گیاه می‌ریزیم و مدت کوتاهی می‌گذاریم تا 
عصاره بگیرد، در حالی که دم‌کرده و جوشانده حرارت 

مستقیم دارند.
zzاحتیاط‌ها و  دمنوش  مصرف  نحوه 

رشیدی گفت: برای مصرف دمنوش‌ها بهتر است 
بیش از 10 روز بدون نظر پزشک ادامه داده نشود، 
زیرا مثلاً سنجد ممکن است باعث یبوست شود 
و زعفران برای افرادی که داروی رقیق‌کننده خون 
مصرف می‌کنند باید با احتیاط مصرف شود. با این 
حال، مقادیر معمول مانند یک نخ زعفران معمولاً 

مشکلی ایجاد نمی‌کند.
zzمغز پاک‌سازی  و  ذهنی  ثیرات  تأ

رشیدی بیان کرد: گاهی اختال خواب ناشی از 
فشارهای ذهنی یا روحی است، مثلاً شنیدن 

حرف‌های نابجا از همسر که باعث اختلال خواب 
می‌شود، در حالی که ماده‌ای وارد مغز نشده است. 
اما در مواردی ماده‌ای مادی و بیماری‌زا وارد مغز 

می‌شود که درمان آن متفاوت است.
وی تصریح کرد: در طب ایرانی برای پاک‌سازی مغز و 
ج‌هایی وجود دارد که صبح ناشتا مصرف  بدن، منز
. این  می‌شود، مانند ترکیب ترنجبین و خاکشیر
ج شود  ترکیب کمک می‌کند مواد مزاحم از بدن خار

و خواب بهبود یابد.
zzج و مسهل در درمان نقش منز

رشیدی ادامه داد: ماده‌ای که در بافت‌ها چسبیده 
ج آماده  و باعث اختلال خواب است، با مصرف منز
خروج می‌شود و سپس با مسهل دفع می‌شود. بدن 
ممکن است فراموش کند این ماده اضافی است 

ولی طب سنتی آن را یادآوری می‌کند تا دفع شود.
zzمختلف مزاج‌های  برای  گیاهی  نسخه‌های 

رشیدی گفت: برای افرادی که مزاج گرمی دارند، 
مصرف شیر همراه با تخم اسفزه صبح ناشتا توصیه 
می‌شود. همچنین عرقیات مانند عرق گل گاوزبان، 
خ نیم ساعت قبل از خواب مفید  گلاب و عرق گل سر
است. افزودن یک قاشق مرباخوری روغن بادام 
شیرین به این ترکیبات اثر آرامبخشی را افزایش 

می‌دهد.
zzخواب‌آور دمنوش‌های 

رشیدی اشاره کرد: دمنوش‌هایی مانند بابونه، 
 
ً
گل ساعتی، اسطوخودوس، سنبل طیب، ذاتا
خواب‌آور هستند و مصرف آن‌ها به بهبود کیفیت 
خواب کمک می‌کند. دمنوش سنجد با زعفران نیز 
برای سه دسته اختلال خواب مؤثر است. و کاهوی 
پخته شده همراه با روغن بادام شیرین برای افرادی 
که خواب سبک و منقطع دارند و اضطراب دارند، 

بسیار مفید است.
zzخواب بهبود  برای  محیطی  نکات 

بنفشه،  روغن‌های  از  استفاده  گفت:  رشیدی 
اسطوخودوس و رزماری در اتاق خواب و بخور 

دادن آنها می‌تواند به آرامش کمک کند. تنظیم 
نظم خواب و خوابیدن قبل از ساعت 10 شب بسیار 
مهم است. دمای و نور اتاق باید متناسب با مزاج 
فرد تنظیم شود؛ مثلاً افراد سوداوی نور زرد یا شمع 
روشن داشته باشند و افراد گرم مزاج در اتاق تاریک 
گاهانه قبل از خواب نیز  بخوابند. تنفس عمیق و آ

تأثیرگذار است.
zzماساژ و فشار نقاط خاص برای کاهش اضطراب

رشیدی بیان کرد: فشار دادن نقطه‌ای روی مچ 

دست، زیر انگشت کوچک، به مدت 3 تا 5 دقیقه 
برای کسانی که اضطراب و تنش در خواب دارند، مؤثر 
است. ماساژ پنجه پا نیز حس آرامش ایجاد می‌کند 
و اختلال خواب را کاهش می‌دهد. همچنین در طب 
سنتی نقاط خاصی روی گوش با تخم گیاهان مانند 
اسطوخودوس، فلفل سیاه و زیره سیاه ماساژ داده 
می‌شود که آرامش‌بخش است. فشار دادن نقطه 
بین دو ابرو )چشم سوم( نیز می‌تواند به تنظیم 

خواب و کاهش اضطراب کمک کند.

zzکابوس درمان خواب‌های بد و 
وی تأکید کرد: برای کسانی که خواب‌های بد و کابوس 
می‌بینند، شربت هفت تهیه می‌شود که ترکیبی 
از سنبل تیپ، بادرنجبویه و بومادران است. این 
دمنوش به مدت 3 تا 5 دقیقه دم شده و مصرف 
می‌شود. همچنین شربت افتیون و حریر بادام که با 
فندق و خرما درست شده، برای کاهش کابوس‌ها 
خ و  توصیه می‌شود. ماساژ پیشانی با روغن گل سر

اسطوخودوس نیز بسیار کمک‌کننده است.

ماءالشعیر واقعی؛ نوشیدنی سنتی با خواص درمانی شگفت‌انگیز

هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: یک متخصص 
طب ایرانی با اشاره به خواص متعدد ماءالشعیر 
سنتی، بر تفاوت اساسی آن با نمونه‌های صنعتی 
تأکید کرد و گفت: این نوشیدنی طبیعی می‌تواند 
در پیشگیری و درمان بسیاری از مشکلات بدن، از 

جمله سنگ کلیه و گرمازدگی، مؤثر باشد.
به گزارش خبرنگار هگمتانه، ماءالشعیر یکی از 
نوشیدنی‌های شناخته‌شده در جهان است که در 

بازار ایران اغلب به صورت صنعتی و با طعم‌های 
متنوع عرضه می‌شود. با این حال، طب ایرانی 
نسخه‌ای کاملاً متفاوت و طبیعی از این نوشیدنی را 
معرفی می‌کند که نه‌تنها طعم و ترکیبات دیگری دارد، 
بلکه خواص درمانی و تغذیه‌ای آن قابل‌مقایسه با 

نمونه‌های صنعتی نیست.
zzایرانی طب  در  ماءالشعیر  خواص 

حسن اکبری، متخصص طب ایرانی، در توضیح 

خواص ماءالشعیر گفت: ماءالشعیر یکی از بهترین 
نوشیدنی‌های طب سنتی است که بسیار مفید 
و دارای خواص فراوان است. طبع این نوشیدنی 
سرد و تر بوده و فرو‌نشاننده صفراست. همچنین 
از گرمازدگی جلوگیری می‌کند و برای تصفیه کبد، 
تصفیه خون و سامت اندام‌هایی مانند قلب و 

کلیه‌ها بسیار سودمند است.
zzکلیه سنگ  درمان  و  پیشگیری 

اکبری تأکید کرد: ماءالشعیر طبیعی برای جلوگیری از 
تشکیل سنگ کلیه و حتی در درمان آن بسیار مؤثر 
است. این نوشیدنی همچنین برای تقویت قوای 
بینایی کاربرد دارد و به افرادی که دچار اضافه وزن 

هستند و قصد کاهش وزن دارند، کمک می‌کند.
zzصنعتی و  طبیعی  ماءالشعیر  تفاوت 

وی افزود: آنچه در طب ایرانی به عنوان ماءالشعیر 
معرفی می‌شود، با نمونه‌های صنعتی موجود در 
بازار تفاوت زیادی دارد. ماءالشعیرهای صنعتی در 
طعم‌های مختلف مانند لیمو و سایر اسانس‌های 
خارجی تولید و عرضه می‌شوند، اما این محصولات 

همان ماءالشعیر واقعی نیستند.
zzمنزل در  ماءالشعیر  تهیه 

اکبری در ادامه سخنانش بیان کرد: شرکت‌های 
تولیدکننده می‌توانند از روش‌های طبیعی برای 
تهیه ماءالشعیر استفاده کنند، هرچند که هزینه 
تولید آن اندکی بالاتر خواهد بود. ماءالشعیر واقعی 
همان نوشیدنی سنتی با خواص یادشده است و نه 

محصولاتی که به صورت صنعتی و طعم‌دار در بازار 
عرضه می‌شوند.

zzصنعتی ماءالشعیر  ترکیبات 
این متخصص طب ایرانی، در توضیح ترکیبات 
ماءالشعیر صنعتی گفت: پایه اصلی این محصولات 
اسانس به همراه شکر است؛ البته اگر تولیدکننده 
منصف باشد و به جای شیرین‌کننده‌های مصنوعی 
مانند ساخارین از شکر یا حتی شیرین‌کننده طبیعی 
مانند استویا استفاده کند. علاوه بر این، آب و مقدار 

کمی عصاره رازک نیز به ترکیب اضافه می‌شود.
zzرازک بر باروری مردان

وی افزود: مصرف رازک در آقایان می‌تواند باعث 
کاهش باروری شود. به همین دلیل توصیه می‌شود 
کسانی که از ماءالشعیرهای صنعتی استفاده 
می‌کنند، به این نکته توجه داشته باشند و مصرف 

خود را محدود کنند.
zzروش تهیه ماءالشعیر طبیعی در منزل

اکبری در ادامه سخنانش بیان کرد: برای تهیه 
ماءالشعیر طبیعی، نیم کیلو جو کامل را که سبوس 
آن جدا نشده، یک شب در آب بخیسانید. سپس 
آن را حدود یک ساعت با حرارت ملایم بجوشانید و 
مایع حاصل را صاف کنید. در صورت تمایل، می‌توان 
 ، از شیرین‌کننده‌های طبیعی مانند شیره خرما، انجیر
توت یا انگور استفاده کرد. این نوشیدنی را پس از 
خنک‌کردن در یخچال قرار دهید تا خنک و گوارا 

شود.

zzیارتی ز کاروان‌های  به  توصیه 
وی تأکید کرد: در مراسمی مانند پیاده‌روی اربعین، 
می‌توان ماءالشعیر طبیعی را از قبل تهیه و در اختیار 
زائران قرار داد تا ضمن رفع عطش، از خواص درمانی 
جو بهره‌مند شوند. جو پخته‌شده باقی‌مانده نیز 
به‌عنوان خوراک باارزش برای دام‌هایی مانند اسب، 
گوسفند، گاو و شتر قابل استفاده است و دور ریخته 

نمی‌شود.
zzطعم‌دهنده‌ها و  صنعتی  محصولات  نقد 

این متخصص طب ایرانی خاطرنشان کرد: بسیاری 
از طعم‌دهنده‌های استفاده‌شده در ماءالشعیرهای 
 طعم 

ً
صنعتی، ترکیبات شیمیایی هستند که صرفا

میوه را شبیه‌سازی می‌کنند و در عمل هیچ میوه‌ای 
در فرمول به کار نرفته است. در حالی که می‌توان از 
میوه‌های واقعی و فرآوری‌شده مانند کنسانتره برای 

طعم‌دهی استفاده کرد.
zzگرما در  مناسب  جایگزین‌های 

اکبری گفت: برخی افراد، مانند بیماران دیابتی، نباید 
نوشیدنی‌های شیرین مصرف کنند. به توصیه 
ابن‌سینا، این افراد بهتر است آب خالی ننوشند 
و به جای آن از نوشیدنی‌های سالم و بدون شکر 

استفاده کنند.
zz کودکان و بیماران برای  جایگزین‌های سالم 

دیابتی
این متخصص طب ایرانی، در توصیه به والدین 
گفت: برای کودکان بهتر است به جای شربت‌های 

صنعتی و ماءالشعیرهای صنعتی، یک سوم لیوان 
آب را به عرقیات یا دمنوش‌های طبیعی اضافه کنید 
و باقی لیوان را با آب تصفیه‌شده بدون نیترات پر 
کنید. حتی اگر نوشیدنی کمی خنک باشد، اشکالی 
ندارد چرا که خواص عرقیات یا دمنوش‌ها اثر خود 
را می‌گذارد و مصرف آن برای بیماران دیابتی نیز 

مشکلی ایجاد نمی‌کند.
zzسنتی شربت‌های  از  استفاده 

وی افزود: شربت‌هایی مانند سکنجبین، سرکه 
انگبین، شربت بیدمشک، بهار نارنج و شربت‌های 
میوه‌ای مانند آلبالو و سیب جایگزین مناسبی برای 
نوشابه و ماءالشعیر صنعتی هستند. سکنجبین با 
، آبلیمو، زعفران و گلاب تهیه می‌شود  ترکیب شکر
و سرکه انگبین از سرکه، عسل و عرق نعناع یا 
ترکیبات دیگر تشکیل شده است. این نوشیدنی‌ها 
برای پیشگیری از گرمازدگی بسیار مفیدند و خواص 

درمانی دارند.
zzشفافیت و  تولید  صحت  بر  کید  تأ

اکبری تأکید کرد: اگر شرکت‌های تولیدکننده 
ماءالشعیر عصاره طبیعی جو را استفاده کنند، 
تولیدشان قابل قبول است و باید شفاف اعلام 
کنند. اما اگر ترکیب شامل اسانس، آب و شکر باشد، 
، چرا  بهتر است روی محصول ننویسند ماءالشعیر
که ماءالشعیر واقعی همان نوشیدنی سنتی است 
که از عصاره طبیعی جو تهیه شده و خواص درمانی 

آن قابل مقایسه با نمونه‌های صنعتی است.

حکیم حسین خیراندیش:

علت ایجاد کیست‌ها در طب سنتی
هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: از نگاه طب 
سنتی، کیست‌ها نتیجه‌ جمع‌شدن رطوبت و مواد 

ج در رحم و تخمدان‌ها هستند. لز
وقتی خون‌رسانی ضعیف شود و حرارت کافی برای 
تحلیل رطوبت وجود نداشته باشد، توده‌های 

کیستی شکل می‌گیرند.
علل اصلی ایجاد کیست:

️▪ سردی و رطوبت زیاد در بدن )ماست، دوغ، ترشی، 
خ‌کردنی‌ها( سر

️▪ بی‌نظمی قاعدگی
️▪ کم‌تحرکی

️▪ مصرف فست‌فود، غذاهای مانده و هورمونی
️▪ یبوست و ضعف هاضمه

نشانه‌های شایع:
️▪ درد زیر شکم

️▪ تاخیر یا بی‌نظمی پریود
️▪ نفخ و احساس سنگینی شکم

تدابیر و نسخه‌های خانگی کیست‌ها
برای کاهش رطوبت و کمک به تحلیل کیست‌ها:

تغذیه مناسب:
️▪ کاهش شدید لبنیات سرد مثل دوغ، ماست و پنیر
️▪ مصرف روزانه ادویه‌های گرم ملایم: زنجبیل، 

دارچین، هل
️▪ خوردن صبحگاهی شربت عسل + یک قاشق 

کوچک رازیانه
نسخه‌های خانگی:

️▪ دم‌کرده رازیانه )یک استکان عصرها(
️▪ روغن‌مالی زیر شکم با روغن زنجبیل یا سیاهدانه

تقویت  جهت  پهلوها  و  کمر  ملایم  ماساژ   ▪️
خون‌رسانی

 معاینه 
ً
در کیست‌های بزرگ یا درد شدید، حتما

توسط طبیب لازم است.
موضوع بعدی: »فیبروم«

میوه‌ بِه و تقویت و پاک‌سازی رحم
رحم محل نگهداری و پرورش جنین هست، هرچقدر 
رحم در بانوان، پاک‌تر و سالم‌تر باشد، به همان 

نسبت، بانوان بارداری سالمی خواهند داشت.
بطور کلی، سامت بدن بانوان و حتی زیبائی و 
شفافیت رنگ پوست آن‌ها وابسته به سلامت رحم 

می‌باشد.
میوه بِــــه نقش مهمی در پاک‌سازی و تقویت 
رحم زنان برای بارداری داشته و در واقع، رحم 
از  بارداری و نگهداری سالم و درست  آماده  را 

است جنین 
به‌همین علت، مصرف میوه به، قبل از اقدام به 

بارداری، توصیه مؤکد به بانوان است.
حضرت علی علیه السلام فرمودند:

خوردن به نیروئی‌ست برای قلبی که دچار ضعف 
شده، معده را پاک می‌کند، بر توان قلب می‌افزاید، 
به ترسو دلیری و شجاعت می‌بخشد و چهره فرزند 

را نیکو می‌گرداند.
، معده و کبد تقویت‌کننده قلب، مغز

رفع‌کننده وسواس و افسردگی، ترس، اضطراب و 
دلهره

مصرف به، دهانه معده را نیز تقویت نموده و از 
صعود بخارات معده به سمت مغز و بدبوئی دهان 

جلوگیری می‌کند.
و  ریه  عفونت  برای  بخارپز  و  شده  پخته  بِــــه 
سرماخوردگی معجزه می‌کند. لعاب دمکرده به‌دانه 
برای سرفه‌های و خشک، سوزش حلق و گرفتگی 

صدا مفید است.
مصرف به، به خانم‌های باردار توصیه می‌شود زیرا 

که:
 مؤثر است، رحم را تقویت 

ً
در زیبایی جنین شدیدا

نموده‌ و مانع ازسقط جنین می‌شود، ویار بارداری را 
برطرف می‌کند، بوییدن به باعث تقویت قلب و مغز 

می‌شود.
بدن زنان به شکل کاملا طبیعی، آغشته است به 
یکسری غدد ریز که دارای رطوبتی معتدل هستند. 
اگر این رطوبت از حد گذشت، تبدیل به کیست و 

مشکلات زنانه می‌شود.
عوامل ایجاد این مشکلات:

نشستن بر جای سرد در ایام قاعدگی
خوردن غذاهای سرد

حمام‌های طولانی
باد کولر گازی

علت ایجاد فیبروم در طب سنتی
فیبروم‌ها نتیجه‌ تجمع خون غلیظ و مواد سوداوی 

در رحم هستند.
وقتی هضم ضعیف باشد و خون به‌درستی تصفیه 
نشود، توده‌هایی از جنس گوشت اضافه در رحم 

ایجاد می‌شود.
علل مهم:

️▪ غلظت خون
️▪ مصرف غذاهای سودازا مثل فست‌فود، غذاهای 

تفت‌داده و مانده
️▪ استرس و غم طولانی

️▪ یبوست مزمن
️▪ پریودهای نامنظم

نشانه‌ها:
️▪ خون‌ریزی زیاد یا طولانی

️▪ احساس فشار در پایین شکم
️▪ تکرر ادرار )در فیبروم بزرگ(

برای کاهش فیبروم و کنترل رشد آن:
تغذیه مناسب:

️▪ مصرف روزانه آب‌انار یا رب‌انار کم‌شیرین
، کرفس ️▪ سبزی‌های تازه: جعفری، گشنیز

خ‌کردنی‌ها و گوشت گاو ️▪ حذف کامل فست‌فود، سر
نسخه‌های تقویتی:

️▪ شربت سکنجبین بعد از ناهار
️▪ دم‌کرده گزنه )3 بار در هفته(

️▪ ضماد زیر شکم با روغن سیاهدانه یا بابونه
نکته: فیبروم‌های بزرگ باید زیر نظر طبیب سنتی 

پیگیری شوند.

توصیه‌های سبک زندگی در فصل پاییز
هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: تغذیه تنها 
بخشی از تدابیر پاییزی است؛ اصلاح سبک زندگی 

برای حفظ تعادل مزاج حیاتی است.
1. پوشش و حفظ گرما

• پوشش چندلایه: باید از لباس‌های چندلایه 
استفاده شود تا از نفوذ سردی هوا به‌صورت 
ناگهانی به بدن جلوگیری شود. تغییرات دمایی 

روز و شب در پاییز زیاد است.
• حفظ گرمای کف پا: پوشیدن جوراب نخی یا پشمی 
در خانه و شب‌ها برای حفظ گرمای کف پا توصیه 
می‌شود، زیرا سرد شدن کف پا باعث انقباض عروق 

و آسیب به سیستم گوارش می‌شود.
2. خواب و استراحت

• خواب کافی: خواب شبانه کامل )حدود 7 تا 8 
ساعت( برای تعدیل مزاج حیاتی است. در طب 
ایرانی، پاییز زمان مناسبی برای تقویت حرارت 
غریزی است و خواب کافی به بازسازی این نیرو 
کمک می‌کند. کم‌خوابی موجب افزایش خشکی 

و سردی مغز و در نتیجه تشدید سودا می‌شود.
: خوابیدن در طول روز )قیلوله(  • تعدیل خواب روز
در پاییز باید محدود شود، زیرا رطوبت بدن را 
افزایش داده و می‌تواند منجر به سنگینی و 

کسالت شود.
3. فعالیت بدنی و ورزش

• ورزش معتدل: حرکات سبک صبحگاهی یا 
پیاده‌روی طولانی در هوای ملایم پاییزی )زمانی 
که آفتاب هست( باعث گرم‌شدن بدن، تقویت 
از  می‌شود.  نشاط  افزایش  و  خون  گردش 

ورزش‌های شدید که باعث تعریق زیاد و تحلیل 
رطوبت بدن می‌شوند، باید پرهیز کرد.

4. حمام و مراقبت از پوست
• آب ولرم به جای داغ: از حمام‌های طولانی و آب 
بسیار گرم پرهیز شود، زیرا رطوبت طبیعی پوست 
را به‌شدت کاهش داده و باعث خشکی و خارش 

می‌شود. دمای آب باید مایل به گرم باشد.
• مرطوب‌سازی پس از حمام: توصیه می‌شود پس 
از استحمام، به‌جای خشک‌کردن کامل بدن، کف 
حمام با روغن کنجد یا زیتون مرطوب شده و سپس 

بدن خشک شود تا پوست رطوبت را جذب کند.
5. تنظیم تغذیه و ادویه‌جات

مانند  ادویه‌هایی  افزودن  گرم:  ادویه‌جات   •
دارچین، زنجبیل، هل، زعفران و آویشن به غذاها، 
بدن را در برابر سردی هوا محافظت کرده و به 

هضم غذا کمک می‌کند.
پاییز فصلی است که هم زیبایی و سکون طبیعت 
را نمایان می‌کند و هم بدن انسان را در معرض 
تغییرات قابل توجهی قرار می‌دهد. طب ایرانی 
با نگاهی بسیار هوشمندانه، مجموعه‌ای از 
راهکارهای ساده و طبیعی برای حفظ سامت در 
این فصل ارائه داده است. انتخاب خوراکی‌های 
معتدل، مصرف روغن‌های لطیف و گرم، رعایت 
اصول خواب و حرکت، و اجتناب از غذاهای سرد 
و خشک می‌تواند بدن را در تعادل نگاه دارد و از 
مشکلات پاییزی مانند خشکی پوست، سرفه، 
افسردگی، کاهش تمرکز و دردهای عضلانی 

پیشگیری کند.

هگمتانه گزارش می‌دهد؛

نسخه‌ای برای شب‌های بی‌قرار
راهکارهای طب ایرانی برای اختلالات خواب
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آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی

امام خمینی)ره( در استفاده از لباس و خوراک 
بطور جدی قناعت می‌کرد

در قرآن کریم آمده است: انسان حریص است، چون به او بد می‌رسد بی‌تابی 
می‌کند و چون خوبی می‌رسد از سرایت آن به دیگران جلوگیری می‌کند.

امام علی علیه السلام فرمودند: آدم حریص فقیر است، هر چند مالک تمام دنیا 
شود.

حکایت: یکی از نزدیکان حضرت امام خمینی )ره( نقل می‌کند که ایشان علی‌رغم 
این که لباس‌های مختلفی، هدیه برایشان می‌آوردند یکی دو دست لباس 
بیشتر برای خودش نداشت و ما بقی را در موقعیت‌های مناسب به دیگران 
می‌بخشیدند. در خوراک نیز همواره قناعت می‌کردند و این در حالی بود که اگر 

اراده می‌کردند، همه گونه امکاناتی برای امام راحل عظیم الشان فراهم بود.
نکته: غالب مردم ما بطور جدی در استفاده از وسائل برای زندگی مانند لباس 

دچار اسراف هستند.
خور و خواب تنها طریق دد است
بر این بودن آئین نابخرد است

با هنرمندان

جشنواره

میرهاشم میری شاعر پیشکسوت همدانی درگذشت

هگمتانه، گروه فرهنگی: میرهاشم میری از پژوهشگران، ادیبان و شاعران به 
نام همدان دارفانی را وداع گفت.

به گزارش هگمتانه، میرهاشم میری از پژوهشگران، ادیبان و شاعران همدان 
، ادیب و شاعر بنام نسل اول انقلاب  دارفانی را وداع گفت. میری پژوهشگر
اسلامی است که معاصر با سیدحسن حسینی، سلمان هراتی، قیصر امین‌پور 

و... بوده و رباعیاتش از ابتدا مورد تحسین اهالی ادبیات بود.
میرهاشم میری متولد سال 1333 در همدان زاده شد، تحصیلات ابتدایی و 
متوسطه را در همین شهر گذراند و در سال 52 خورشیدی هم‌زمان با ورود به 

دانشسرای عالی تهران، به خدمت آموزش‌وپرورش همدان درآمد.
در سال 56 در دبیرستان‌های نهاوند و از سال 65 به دعوت دانشگاه آزاد 
بروجرد، به تدریس زبان و ادبیات فارسی پرداخت. میری در سال 69 به 
زادگاهش همدان باز‌گشت و همچنان در دبیرستان‌ها و دوره‌های ضمن 
خدمت و مرکز آموزش مدیریت دولتی تدریس کرد. همکاری با صداوسیمای 
همدان، در تهیه و اجرای چندین برنامه‌ی فرهنگی، ویراستاری فصلنامه‌ 

فرهنگ همدان و چندین کتاب دیگر از کارهای دیگر میر هاشم میری است.

حضور آیت الله شعبانی در جمع‌ شرکت‌کنندگان رویداد نوجوانان بدون مرز همدان

عکس روز

مروری بر پیام‌های صادرشده به مناسبت سی امین جشنواره تئاتر کودک و نوجوان
جشنواره میدان شکل‌گیری نگاه‌های تازه به جهان کودکی

هگمتانه، گروه فرهنگی: در آستانه برگزاری سی‌امین 
جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان، 
مسؤولین استان و برگزارکنندگان جشنواره پیام 

هایی منتشر کردند.
zz به گزارش هگمتانه در ادامه بخش هایی از

خوانید. می  را  این پیام‌ها 
*پیام دبیر سی‌امین جشنواره بین‌المللی تئاتر 
کودک و نوجوان؛ جشنواره میدان شکل‌گیری 

نگاه‌های تازه به جهان کودکی
آزاده انصاری دبیر سی‌امین جشنواره بین‌المللی 
تئاتر کودک و نوجوان همدان در آستانه برگزاری این 
رویداد پیامی منتشر کرد که در بخشی از متن آن 

آمده است:
سی‌امین جشنواره‌ بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 
همدان در آستانه‌ آغاز است؛ فرصتی برای بازنگری 
آنچه بوده‌ایم و آنچه می‌توانیم باشیم. سه دهه 
کوشش، این جشنواره را به جایگاهی رسانده که 
دیگر تنها میزبان نمایش‌ها نیست، بلکه میدان 

شکل‌گیری نگاه‌های تازه به جهان کودکی است.
، روایت تازه،  شعار امسال جشنواره، »کودک امروز
صحنه‌ فردا« یادآور حقیقتی ساده اما بنیادین است: 
آینده از دل امروز ساخته می‌شود. کودک، نخستین 
صدا و نخستین نگاه این ساختن است. اگر روایت 
تازه‌ای لازم است، از او آغاز می‌شود؛ و اگر صحنه‌ای 
برای فردا باید بنا شود، بر شانه‌ همین نگاه بنا 

می‌گردد.
zz پیام مشترک امام جمعه و استاندار همدان به 

مناسبت سی امین جشنواره بین المللی تئاتر 
کودک و نوجوان

نماینده‌ ولی فقیه در استان و استاندار همدان با 
صدور پیام مشترکی به مناسبت سی‌امین جشنواره 
ئینه‌ای  بین‌المللی فیلم کودک و نوجوان، آن را آ
از بلوغ فرهنگی همدان و نشانی از پیوند دیرینه 
این سرزمین با هنر و اندیشه دانستند و افزودند: 
جشنواره رویدادی است که نه در سطح یک تقویم 
هنری، بلکه در قامت یک تجربه جمعی ظهور می‌کند 
و ظرفیت آن را دارد که جان تازه‌ای در فضای فرهنگی 
استان بدمد. این جشنواره، امتداد همان سنتی 

است که هنر را عامل شکل‌دهنده هویت اجتماعی 
می‌داند و نسل‌های تازه را در مدار تخیل و فهم 

عمیق‌تر از جهان قرار می‌دهد.
zz پیام مدیرکل هنرهای نمایشی به سی‌امین 

یستگاهی  جشنواره: تئاتر کودک و نوجوان ز
نو نسل  آینده‌سازی  و  امید، خلاقیت  برای 

رضا مردانی مدیرکل هنرهای نمایشی در آستانه 
برگزاری سی‌امین دوره جشنواره بین‌المللی تئاتر 
کودک و نوجوان همدان، پیامی منتشر کرد که 

ح زیر است: بخشی از متن آن بدین شر
سی‌امین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 
همدان در حالی برگزار می‌شود که امروز بیش از 
هر زمان دیگری، »تئاتر کودک و نوجوان« به عنوان 
زیستگاهی برای امید، خلاقیت و آینده‌سازی نسل نو 
شناخته می‌شود. جشنواره‌ای با سابقه‌ای درخشان 
و جایگاهی بی‌بدیل که توانسته است در سه دهه، 
هویت فرهنگی خود را تثبیت و مسیر تازه‌ای پیش 

روی هنر نمایش ایران بگشاید.
رویکردهای کلان اداره‌کل هنرهای نمایشی در سال 
جاری، با نگاه به همین افق روشن تنظیم شده‌اند؛ 
افقی که در آن شادی، حق مسلم کودکان است و 
تئاتر کودک و نوجوان، فضایی برای تجربه شادی، 
امید، پرورش تخیل و آفرینش جهانی روشن‌تر 

فراهم می‌آورد.
zz تئاتر اسامی:  شورای  مجلس  رئیس  نایب 

خلاقیت  و  توانمندی  از  جلوه‌ای  کودک 
است زمین  ایران  هنرمندان 

در بخشی از پیام حمیدرضا حاجی بابایی آمده است: 
برگزاری این رویداد مهم در همدان، نه‌تنها افتخاری 

برای استان است، بلکه گامی اثرگذار در مسیر 
گسترش فرهنگ، هنر و نشاط اجتماعی در میان 

نسل‌های آینده‌ساز به شمار می‌رود.
تئاتر کودک و نوجوان، مدرسه‌ای بزرگ برای تربیت 
ذهن و پرورش روح است؛ مدرسه‌ای که در آن 
، مهارت‌های  کودکان و نوجوانان با زبان لطیف هنر
و  اخلاقی  ارزش‌های  تربیتی،  مفاهیم  زندگی، 
 ، مسؤولیت‌پذیری اجتماعی را می‌آموزند. از این منظر
نقش دستگاه آموزش و پرورش در پشتیبانی و 
توسعه فعالیت‌های فرهنگی و هنری، به‌ویژه در 

، نقشی بی‌بدیل و راهبردی است. حوزه تئاتر
zz پیام مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی همدان

به مناسبت سی‌امین جشنواره تئاتر کودک 
ونوجوان؛

سیدمحمدرضا جوادی مدیرکل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی همدان در آستانه برگزاری این رویداد پیامی 

منتشر کرد که در بخشی از متن آن آمده است:
کودکان و نوجوانانی که امروزه در هجوم رسانه‌های 
رنگارنگ دیداری و شنیداری و فضاهای رنگارنگ 
مجازی محاصره شده‌اند که هم آسیب‌اند و 
هم فرصت. پس بیایم با ساح دانش تئاتری 
، و  و بهره‌مندی از عناصر زیبایی شناسانه‌ تئاتر
شناخت روان‌شناسانه‌ کودک و نوجوان، این رسالت 
مقدس را پای‌مردی کنیم، که کم دانشی در این حوزه 

آب در آسیاب نادانی ریختن است.
اکنون که با افتخار میزبان سی‌امین دوره از جشنواره‌ 
بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان، در شهر پرافتخار 
تاریخی و فرهنگی همدان هستیم، امیدواریم این 
دوره از جشنواره شاهد اجراهایی در خور و منزلت 
کودکان، نوجوانان و خانواده‌ها، بر صحنه‌های 

جادویی تئاتر باشیم.
به نقل از کمیته اطلاع‌رسانی جشنواره بین‌المللی 
مین جشنواره 

ُ
تئاتر کودک و نوجوان همدان، سی‌ا

بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان همدان با شعار 
، روایت تازه، صحنه فردا« به دبیری  »کودک امروز
آزاده انصاری از 14 تا 20 آذرماه 1404 با حضور گروه‌های 
نمایشی داخلی و خارجی در شهر همدان برگزار 

خواهد شد.

امام صادق علیه ‏السلام فرمودند:

ریشه همه بیماری‌‏ها و دردها پرخوری است، جز تب 
کردن که گاهی بی‏ سبب به انسان می‌‏رسد.

کافی: ج 6، ص 269، ح 8

تشین گشته خیال همنشین با عاشقان آ

غایب مبادا صورتت یک دم ز پیش چشم ما

ای عشق پیش هر کسی نام و لقب داری بسی

من دوش نام دیگرت کردم که درد بی‌دوا

مولوی

صدای خنده ی بِچامان می‌ره تا سِرِ الوند
هگمتانه، گروه فرهنگی: همدانمان مثه همیشه می‌درخشه، مثه همه ی روزایی 
که صدای خنده ی بِچامان می‌پیچه لای شاخ و برگای درختا، می‌ره تا سِــــرِ الوند، 
وَخ که جشن برگریزانه، چه 

ُ
می‌گرده میان تِمام کوچه‌ها و گذِرای شهرمان... چه ا

حالا که جشنواره تئاتره.
روان خدا برم که ایجو ای شهره عزیز کرده، ایجو مردمش کنار همن، دلشان 

ُ
ق

 روز ماخواندم که شهردار همدان گفده: مدیریت شهری با 
ُ
به هم قرصه. ا

تِمام ظرفیت در کنار متولیان برگزاری جشنواره قرار داره، و هدف ما اینه که 
در ای یه هفته میزبانی، مثه سالای قبل میزبان شایسته‌ای برِی هنرمندای 
، ای رویداد بین‌المللیِ به   کشور

َ
داخلی و خارجی باشیم و به نِمایندگی ا

بهتِرین شکل برگزار کنیم تا در نهایت سهم اصلی، شادی و لبخند کودکان 
باشه. همدان  شهر 

خیلی خُشُم آمد، ای که شهرداری هر سال ایجو پای کار جشنواره س، خیلی خوبه 
نِنه جان... ای که انقد فکر بچامانن ای که ایهمه بِراشان مایه میذارِن و کار مُکُنن 

خیلی اهمیت داره.
رِی  ما بِری یِی نِمایش سیا بازی کلی شِــــوق می‌کردیمان وخدی بِچه بودیم، حالا بِِ
 سِــــرِ دنیا میان که نمایش بازی کنن... حالا دیه کارا فرق کرده... ایشالا که 

ُ
 ا

َ
بچا ا

بچامانم بِدانن چه نعمتی زیر دِسِشانه... ایشالا شهرمان همیشه همیجو پر 
شور و شِوق باشه... دل مردمش شاد باشه.

ای جشنواره و کارایی که داره انجام می‌شه براش می‌تانه همدانه بیشدر میان 
دنیا نشان بده، می‌تانه باعث پیشرفت مردمش بشه... رِونق بده به کار و زندگی 

مردم... اینا همه برِکته، خیره، نعمته.
خدا خودش پشت و پناه همه متولیاش باشه... ای شهر میوا همیشه اسمش 

سر زبانا باشه به نامداری و خوشنامی.

نِنه جان تو بگو

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

گهی مناقصه عمومی  یک مرحله ای     آ
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م

عملیات لایروبی، آزادسازی رودخانه های استان در حوضه کرخه شماره 1404/25 - الف

شرکت سهامی آب منطقه ای همدان در نظر دارد  بر اساس قانون مناقصات، انجام 
عملیات لایروبی، آزادسازی رودخانه های استان در حوضه فلات مرکزی و سفیدرود 

که دارای: را به صورت فهرست  بهایی در سال 1404 را به شرکت های واجد صلاحیت 
توانایی مالی کافی برای شروع و اجرای عملیات و پرداخت حق الزحمه کارکنان تا 	 

کارفرما  کارکرد از  پرداخت 
دارا بودن تجهیزات و ماشین آلات لازم برای اجرای عملیات موضوع پیمان 	 
دارا بودن گواهی صلاحیت از سازمان برنامه و بودجه کشور در رشته آب با پایه 	 

5 و بالاتر
دارا بودن گواهی صلاحیت ایمنی پیمانکاران از اداره کار، تعاون و رفاه اجتماعی 	 

گذار نماید. می باشند، وا
: شرکت آب منطقه ای همدان به نشانی: . 1 نام و نشانی دستگاه مناقصه گذار

همدان- انتهای خیابان جهاد- نرسیده به میدان مالیات )بیمه(
کس: 38220225 )81 98+( تلفن: 9- 8220737 3)81 98+( و فا

: استان همدان. 2 کار محل اجرای 
: 6 ماه شمسی. 3 کار مدت اجرای 
: 53.875.782.614 ریال. 4 کار مبلغ برآورد 
که باید به یکی از . 5 : 2.700.000.000 ریال است  کار مبلغ تضمین فرایند ارجاع 

صورت های مشروحه ذیل و با رعایت مفاد آیین نامه تضمین معاملات دولتی به 
کت  شماره 123402/ت50659 ه مورخ 1394/09/22 همراه با اسناد مناقصه در پا

گزار تسلیم شود:  )الف( به دستگاه مناقصه 
الف: ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از سوی مؤسسات اعتباری 
غیر بانکی که دارای مجوز فعالیت از سوی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران 

هستند. 
ب: واریز وجه به حساب شماره 4001116406376819 تحت عنوان سپرده آب 

منطقه ای همدان نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران. 

مدت اعتبار تضمین های فوق باید حداقل سه ماه پس از آخرین تاریخ ارائه 
برآن  برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد و علاوه  بوده و  پیشنهادها 
آیین نامه تضمین  باید طبق فرم های مورد قبول در  بانکی  ضمانتنامه های 

معاملات دولتی، تنظیم شود.
ج: بازگشت به نامه شماره 2/165/4442 مورخ 1398/07/17 دیوان محاسبات 
استان همدان، در صورت عدم مطابقت تضمین با الگوی آیین نامه تضمین 
معاملات دولتی به شماره 123402/ت50659 ه مورخ 1394/09/22، تضمین مورد 

کت های )ب( و )ج( بازگشایی نمی شوند.  قبول نبوده و پا
مهلت و محل دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 1404/09/15 لغایت پایان وقت . 6

اداری مورخ 1404/09/22از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به فروش 
می رسد. 

قیمت اسناد و نحوه واریز وجه: قیمت فروش اسناد مناقصه مبلغ )3.000.000( . 7
ریال است که واجدین شرایط می توانند از طریق سامانه ستاد الکترونیکی دولت به 
 IR 930170000004001116404020914 شماره حساب 4001116404020914 و شماره شبای
تحت عنوان درآمد آب منطقه ای همدان نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران 

گردد. واریز و و در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری 
تاریخ و مهلت تحویل اسناد تکمیل شده: شرکت کنندگان در مناقصه اسناد . 8

مناقصه را پس از تکمیل تا پایان وقت اداری مورخ 1404/10/06بصورت الکترونیکی 
کت  در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری گردد. همچنین لازم است پا
)الف( حاوی تضمین در مهلت یادشده به صورت فیزیکی نیز به دفتر حراست 

گردد. شرکت آب منطقه ای تحویل 
کات: پیشنهادات واصله در ساعت 8 صبح مورخ 1404/10/07 . 9 گشایی پا تاریخ باز

از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در کمیسیون مناقصه بازگشایی و خوانده 
می شود و حضور یک نفر نماینده از جانب پیشنهاد دهندگان بلامانع است. 

گهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.. 10 ضمناً هزینه آ
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مجید فرجی - شهردار ملاير

)تجدید نوبت دوم(آگهی مزایده عمومی

شهرداری ملایر در نظر دارد به استناد مجوز شماره 546/ش/6/م مورخه 1404/05/26 
نسبت به اجاره یک باب دکه فروشگاهی واقع در ضلع جنوبی میدان استقلال از طریق 
گهی مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه  نشر آ
تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir با شماره مزایده 5004050026000046 اقدام 

نماید. 
	 زمان انتشار در سایت روز چهارشنبه مورخه 1404/09/12 ساعت 11:00

	 آخرین مهلت دریافت اسناد مزایده ساعت 10:00 روز شنبه مورخه 1404/09/15
	 آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت ساعت 10:00روز سه شنبه مورخه 1404/09/25و 

کت های واصله روز سه شنبه مورخه 1404/09/25 ساعت 12:00 می باشد.  زمان بازگشایی پا
برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه ستاد می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل . 1

خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد 
قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران از این طریق امکان پذیر است.

کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان . 2
عمومی سامانه مزایده قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد. 

علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی . 3
)توکن( با شماره 1456 )مرکز پشتیبانی و راهبری( تماس حاصل نمایند. 

1404/09/15 : تاریخ انتشار

اجاره یک باب دکه فروشگاهی واقع در ضلع جنوبی میدان استقلال


